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Operation. . ....... ... ..o ... EN 10
Cleaningandcare..................... EN 11
Technical specifications. . ............... EN 12

Dear Customer,

Please read and comply with these origi-
A

nal instructions prior to the initial opera-
later use or subsequent owners.

tion of your appliance and store them for
Safety instructions

— Please read the operating in-
structions for your machine
before using it, and pay par-
ticular attention to the follow-
ing safety instructions.

— Warning and information
plates on the machine pro-
vide important directions for
safe operation.

— Apart from the notes con-
tained herein the general
safety provisions and rules
for the prevention of acci-
dents ofthe legislator must be
observed.

Hazard levels

A DANGER

Pointer to immediate danger,
which leads to severe injuries or
death.

&N WARNING

Pointer to a possibly dangerous
situation, which can lead to se-
vere injuries or death.

&N CAUTION

Pointer to a possibly dangerous
situation, which can lead to mi-
nor injuries.

ATTENTION

Pointer to a possibly dangerous
situation, which can lead to
property damage.

Electric components

A DANGER

Risk of electric shock.

B Tumn off the appliance and re-
move the mains plug prior to
any care and maintenance
works.

B Repair work and work on the
electrical components may
only be performed by an au-
thorised customer service.

B Check the power cord with
mains plug for damage prior
to every use. Immediately
have damaged power cord
replaced by an authorised
customer service/electrician.
Do not operate an appliance if
the power cord is damaged.

B Do not use scouring agents,
glass or multi-purpose clean-
ers!

EN -5



B Do not immerse the appli-
ance into water!

B Do not carry / transport the
appliance on the mains cable.

B Do not scrape the power cord
across sharp edges and en-
sure that it does not get
pressed.

B Do not remove the mains plug
from the socket by pulling on
the power cord.

&N WARNING

B The appliance may only be
connected to an electric sup-
ply that has been installed by
an electrician in accordance
with IEC 60364.

B The appliance may only be
connected to alternating cur-
rent. The mains voltage must
correspond with the voltage
indicated on the type plate.

B fFor safety reasons, we rec-
ommend that you operate the
appliance only via a residual
current device (max. 30 mA).

B Completely pull the power
cord out of the device or com-
pletely uncoil it upon opera-
tion.

Safe handling

A DANGER

B Keep packaging films away
from children, there is a risk of
suffocation!

&N WARNING

B The appliance must not be
operated by children or per-
sons who have not been in-
structed accordingly.

B This appliance is not intended
for use by persons with limit-
ed physical, sensory or men-
tal capacities or lacking expe-
rience and/or skills, unless
such persons are accompa-
nied and supervised by a per-
son in charge of their safety
or they have received precise
instructions on the use of this
appliance and have under-
stood the resulting risks.

W Children may only use this
appliance if they are over the
age of 8 and supervised by a
person in charge of their safe-
ty, or if they have received in-
structions on the use of this
appliance and have under-
stood the resulting risks.

B Children must not play with
this appliance.

B Supervise children to prevent
them from playing with the
appliance.

B Cleaning and user mainte-
nance must not be performed
by children without supervi-
sion.

&N CAUTION

B /n case of extended breaks,
switch the appliance off at the
main switch / appliance
switch or pull the mains plug.

B Never leave the appliance
unattended as long as it is in
operation.

B Switch off the appliance after
every use and prior to every
cleaning / maintenance and
pull the mains plug.

EN -6
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ATTENTION

B Nevervacuum without a filter,
otherwise the appliance can
get damaged.

B Protect the appliance from
extreme weather conditions,
moisture and heat.

Other risks

A DANGER
Risk of explosion!

B The appliance may not be op-

erated in explosive atmos-
pheres.

B Do not vacuum up explosive
or combustible gases, fluids
and dusts!

B Do not vacuum up reactive
metal dusts (e.g. aluminium,
magnesium or zinc!

B Do not vacuum up undiluted
acids or brines!

B Do not vacuum up burning or

smouldering objects!
AN WARNING
Risk of injury!

B Do not vacuum in the vicinity

of the head when using the
nozzle and suction pipe.

AN CAUTION

B /n order to prevent accidents

or injuries, mind the weight of

the appliance during trans-
port (see technical data).

24

Stability

&N CAUTION

B Create stability for the appli-
ance prior to any work on or
with the appliance to prevent
accidents or damage.

Safety Devices

&N CAUTION

B Safety installations serve the
protection of the user and
may not be modified or by-
passed.

EN -7



General notes

Proper use

This universal vacuum cleaner is intended for the pri-
vate use at home and not for commercial purposes.
The manufacturer is not liable for any damage that may
occur on account of improper use or wrong operation.
Use the universal vacuum cleaner only with:
B Original filter bag.
B Original spare parts, accessories and special ac-
cessories.
The universal vacuum cleaner is not suitable for:
B Vacuuming off human beings or animals.
B Vacuuming up:
Small living creatures (e.g. flies, spiders, etc.).
Substances that are harmful for health, have sharp
edges, are hot or glowing.
Moist or liquid substances.
Easily inflammable or explosive substances and
gases.

Environmental protection

vy The packaging material can be recycled. Please
%@ do not place the packaging into the ordinary re-
fuse for disposal, but arrange for the proper re-
cycling

Old appliances contain valuable materials that
ﬁ can be recycled. Please arrange for the proper
recycling of old appliances. Please dispose your
EEEE (|d appliances using appropriate collection sys-
tems.
Notes about the ingredients (REACH)
You will find current information about the ingredients
at:
www.kaercher.com/REACH

Disposing the filters and filter bags

Filters and filter bags are made from environment-
friendly materials.

They can therefore be disposed off through the normal
household garbage provided you have not sucked in
substances that are not permitted to be thrown into
household garbage.

Warranty

The terms of the guarantee applicable in each country
have been published by our respective national distrib-
utors. We will repair possible faults on your unit free of
charge within the warranty period, insofar as the faults
are caused by material defects or defective workman-
ship. Guarantee claims should be addressed to your
dealer or the nearest authorized customer service cen-
tre, and supported by documentary evidence of pur-
chase.

Customer Service

Our KARCHER branch will be pleased to help you fur-
ther in the case of questions or faults. See address on
the reverse.

Spare parts

Only use original accessories and spare parts, they en-
sure the safe and trouble-free operation of the device.
For information about accessories and spare parts,
please visit www.kaercher.com.

Scope of delivery

The scope of delivery of your appliance is illustrated on
the packaging. Check the contents of the appliance for
completeness when unpacking.

In the event of missing accessories or any transport
damage, please contact your dealer.

EN -8
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Description of the Appliance

On/Off button

Change filter indicator

Unlocking mechanism accessory compartment
Running wheels

Carrying handle

Push button take-up cable

Rotary knob suction power regulation
Suction hose

Handle

False air slide

Telescopic suction pipe

Adjustable telescopic suction pipe

13
14
15
16

EN-9
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Furniture brush
Crevice nozzle
Switch lever

Floor nozzle

* depending on model



Start up
lNustration Kl
= Snap the suction hose hub into the suction open-
ing.

= For removal, compress the latch and pull off the
suction hose hub.

llustration A

= Connect handle and suction tube and insert.

= Connect the floor nozzle and telescopic suction
pipe and insert.

lllustration

= Use the adjustment of the telescopic suction pipe
and adjust the telescopic suction pipe to the de-
sired length.

lllustration

= Suspend the floor nozzle into the park bracket on
the rear of the unit for parking.
Another park bracket is located on the bottom of
the unit.

llustration IH
= Hold the mains cable on the plug and pull it out. In-
sert the mains plug into a socket.

llustration [
= Turn on the machine.

lllustration

= The power suction adjustment is at the power suc-
tion control:

Adjust the suction power to suit the suction require-

ment:

B Low suction power — for laced curtains, textiles,
upholstered furniture, cushions

B Medium suction power — for slightly dirty carpets/
carpeted floors, precious carpets.

B Highest suction power—for hard floors, very dirty
carpets and carpeted floors

= Replace filter bag, at the latest when the filter
change indicator lights up.
See Chapter "Replacing the filter bag".

Ilustration [l

The suction power can be additionally regulated with
the false air slide.

B False air slide open, reduced suction force.

B False air slide closed, normal suction power.
Important notice!The appliance will shutdown auto-
matically, if there is danger of overheating. Turn the ap-
pliance off and pull the power plug. Ensure that the floor
nozzle, the telescopic suction pipe or the suction hose
is not clogged or check if the filter must be changed. Af-
ter the elimination of the disturbance, allow the appli-
ance to cool down for a at least 1 hour; then the appli-
ance is ready for operation again.

Suction using accessories

Using accessories

Illustration IEX

B Furniture brush: for cleaning furniture and deli-
cate objects with care, dusting books, air vents in
the car, etc.

B Crevice nozzle: for edges, joints and heaters

Illustration X

= Suspend the floor nozzle into the park bracket on
the rear of the unit and push it into the latched po-
sition.

Ilustration I

= Push the unlocking mechanism of the accessory
compartment.

= Open accessories flap.

= Remove accessories.

= Insert the handle in the desired accessory until the
stop.

Note: The accessories can also be used when the tele-

scopic suction pipe is attached.

Reversible floor nozzle*

* depending on model
lllustration
= Hard surfaces:

= Carpets and carpeted floors:

Illustration K3
= Hard surfaces:

g

= Carpets and carpeted floors:

T

o

[

Finish operation
Ilustration &
= Turn off the appliance and disconnect the mains
plug.

lllustration
= Push the take-up cable button. The cable will pull it-
self automatically into the appliance.

lllustration X

= Hang the floor nozzle on the backside of the appli-
ance into the parking holder, and push into the
pause position.

EN -10 27
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Transport, storage

Illustration K}
= Lift appliance by the carrying handle and carry it.

lllustration
= Store the appliance in a dry room.
= Hook the floor nozzle into the parking position.

Cleaning and care

ATTENTION

= Before working on the appliance, switch it off and
pull out the plug of the vacuum cleaner!
Before working on the appliance, switch it off and
pull out the plug of the vacuum cleaner!

= Use the device only when all filters and the filter
bag are installed.
Otherwise the motor can get damaged.

= Defective filters and filters that can no longer be
cleaned must be replaced.

Replacing the filter bag

lllustration
= Replace the filter bag if the filter change indicator is

on.
lllustration (E
= Unlock and open the filter cover.

lllustration {3
= Fold out the filter bracket and remove the filter bag.

lllustration
= Close and dispose of the filter bag.

lllustration (3

= Push the new filter bag into the support until the
stop.

= Snap in the cover.

Change the motor protection filter

Motor protection filter: change before the last filter

bag is removed from the filter bag package.

The motor protection filter is behind the inserted filter

bag.

= Change the motor protection filter prior to inserting
the filter bag.

lllustration B

= Remove the filter frame.

= Remove the old motor protection filter from the filter
frame and dispose of.

= Insert new motor protection filter into the filter
frame.

= Insert filter frame.

HEPA filter

Filter for pure blower air.

Note

= Clean the HEPA filter in case of visible soiling.

= Replace the HEPA filter in case of damage

ATTENTION

Material damage due to incorrect cleaning of the HEPA

filter.

= When necessary, clean under running water only,
do not wipe or brush down.

= Never clean the filter in the washing machine and
do not dry it by means of a hair dryer.

= Do not wash the parts using detergents or boiling
water.

= Allow the filter to dry completely before installing it

in the device (at least 24 hours).

Illustration EE]
= Open the cover.
= Unlock the HEPA filter and remove.

Ilustration FY

= Rinse the HEPA filter under cold, running water.

= Shake the filter carefully after cleaning so that any
residual dirt or excess water is removed.

= Allow the HEPA filter to be air-dried by light and
heat sources. Only reinstall the dry HEPA filter into
the appliance.

lllustration
= Insert the HEPA filter and snap it into place.
= Insert cover and snap it into place.

Cleaning the floor nozzle

Clean the reversible floor nozzle at reglular intervals!
= Remove the floor nozzle from the telescopic suc-
tion pipe.
= Clean floor nozzle.
Cleaning the accessories
Illlustration
= Handle and suction tube can be disconnected in or-
der to clean or if clogged. Push the 2 interlocks and

pull apart.
= Connect handle and suction tube and insert.

EN - 11



Technical specifications

Type = e e < e N N

(=] o - [2ed - N N

= p = 2 p= 2 p

© © ) © ) ) ©

2 2 2 2 2 2 2

= = = = = = e ——

oltage \Y, 220 220 220-240 |220-240 |220-240 |220-240 |220-240
Current type Hz 50 50 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60
Protective class 1 1l 1] 1l 1l 1l 1]
Weight (without accessories) kg 5.2 5.1 5.2 5.1 5.1 5.2 5.2
Action radius m 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5
Actual dust bag volume | 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8
Dimensions
Length mm 435 435 435 435 435 435 435
Width mm 288 288 288 288 288 288 288
Height mm 250 250 250 250 250 250 250
Rated power input W 1100 700 1100 700 700 1100 1100
acuum min. kPa 18 16 18 16 16 18 18
HEPA-filter HEPA 12 |HEPA 13 HEPA 12 |HEPA 12 HEPA 13 |HEPA 12 HEPA 13
Sound power level Ly, dB(A) 78 76 78 76 76 78 78
Subject to technical modifications!
EN -12
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A5
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Petunjuk Keamanan . .................. ID
Petunjukumum . ......... ... ... oL ID
Penjelasan tentang perangkat. .. ......... ID
Layanan............ ... i, ID
Pembersihan dan perawatan. . ........... ID
DataTeknis . .......... ... .. ..., ID

Pelanggan yang terhormat,

Bacalah panduan pengoperasian asli
A I!m sebelum menggunakan perangkat ini

untuk pertama kalinya, lakukan seperti
yang tercantum dan jagalah tetap seperti itu untuk

penggunaan selanjutnya atau kepada pemilik
berikutnya.

Petunjuk Keamanan

— Bacalah petunjuk

penggunaan sebelum Anda
menggunakan perangkat ini
dan perhatikan terutama
petunjuk keselamatan.
Label peringatan serta
petunjuk yang tertera di
perangkat ini memberikan
petunjuk yang benar untuk
penggunaan yang aman.
Di samping petunjuk yang
ada pada petunjuk
penggunaan harus
diperhatikan juga peraturan
keselamatan dan tindak
pencegahan kecelakaan
yang berlaku.

Tingkat bahaya

A BAHAYA

Petunjuk tentang situasi
berbahaya yang segera
mengancam yang dapat
menyebabkan terluka parah
atau kematian.

N\ PERINGATAN

Petunjuk tentang situasi yang
mungkin berbahaya yang dapat
menyebabkan terluka parah
atau kematian.

N HATI-HATI

Petunjuk tentang situasi yang
mungkin berbahaya yang dapat
menyebabkan cedera ringan.
PERHATIAN

Petunjuk tentang situasi yang
mungkin berbahaya yang dapat
menyebabkan kerusakan
properti.

Komponen listrik

A BAHAYA

Bahaya sengatan listrik.

B Sebelum melakukan setiap
pekerjaan perawatan dan
pemeliharaan, perangkat
harus dimatikan dan konektor
daya harus dicabut.

B Pekerjaan perbaikan dan
penanganan komponen
elektrik hanya boleh
dilakukan oleh pusat layanan
resmi.

B Periksa bila ada kerusakan di
kabel steker dan steker
sebelum digunakan. Kabel
Steker yang rusak dapat
segera ditukarkan di pusat
pelayanan yang resmi/teknisi
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yang berkompeten. Jangan
operasikan perangkat
dengan kabel steker yang
rusak.

B Jangan gunakan bahan
penggosok, bahan
pembersih kaca, atau bahan
pembersih serbaguna!

B Jangan celupkan perangkat
ini ke dalam air!

B Jangan bawa/angkut
perangkat ini dengan
memegang kabel listriknya.

B Jangan tarik kabel daya pada
tepian yang tajam dan jangan
menghimpit kabel daya.

B Jangan cabut konektor
dengan menarik kabel listrik
dari soket.

M\ PERINGATAN

B Perangkat hanya boleh
tersambung dengan
sambungan yang sesuai dari
penyedia listrik yaitu IEC
60364.

B Sambungkan perangkat
hanya ke saluran listrik arus
bolak-balik. Tegangan listrik
harus sesuai dengan
tegangan yang ditentukan
pada pelat nama.

B Demi alasan keamanan,
sebaiknya perangkat Anda
menggunakan sekring (maks.
30 mA) dalam
pengoperasiannya.

B Saat dioperasikan, tarik/
gulung kabel listrik
sepenuhnya dari perangkat.

Penanganan yang aman

A BAHAYA

B Jauhkan kemasan foil dari
Jjangkauan anak-anak karena
dapat mengakibatkan sesak
napas!

N\ PERINGATAN

B Perangkat ini tidak boleh
digunakan oleh anak kecil
atau orang yang belum
pernah dilatih untuk
menggunakannya.

B Perangkat ini tidak ditujukan
untuk digunakan oleh orang
yang memiliki keterbatasan
fisik, panca indera, atau
mental maupun kurang
pengalaman dan/atau
pengetahuan, kecuali jika
berada di bawah
pengawasan orang yang
bertanggung-jawab terhadap
keselamatan mereka atau
memperoleh petunjuk dari
orang tersebut tentang cara
menggunakan perangkat ini
dan memahami bahaya yang
dapat diakibatkan oleh
perangkat ini.

B Anak hanya boleh
menggunakan perangkat jika
telah berusia lebih dari 8
tahun dan jika diawasi oleh
orang yang bertanggung
Jawab atas keselamatannya
atau telah memperoleh
petunjuk dari orang tersebut
tentang cara menggunakan
perangkat dan memahami
bahaya yang dihasilkannya.

ID -6



B Anak-anak dilarang bermain
dengan alat

B Pastikan anak-anak diawasi
sehingga tidak bermain-main
dengan perangkat ini.

B Pembersihan dan
pemeliharaan tidak boleh
dilakukan oleh anak-anak
tanpa pengawasan.

N HATI-HATI

B Jika tidak dioperasikan dalam
Jangka waktu yang lama,
harap matikan sakelar atau
cabut steker.

B Perangkat harus selalu
diawasi ketika dioperasikan.

B Matikan perangkat dan cabut
kabel listrik setelah
digunakan dan sebelum
dibersihkan/dirawat.

PERHATIAN

B Jangan pernah menghisap
tanpa filter karena perangkat
bisa rusak.

B [indungi perangkat dari
cuaca ekstrem, kelembapan
dan panas.

Bahaya lainnya

A BAHAYA

Bahaya ledakan!

B Dilarang mengoperasikan
perangkat di tempat-tempat
yang mudah menimbulkan
ledakan.

B Jangan hisap gas, cairan,
dan debu eksplosif atau yang
mudah terbakar!

B Jangan hisap debu logam
reaktif (misalnya aluminium,
magnesium, atau seng)!

B Jangan hisap bahan asam
atau basa yang tidak
diencerkan!

B Jangan hisap benda yang
terbakar atau membaral!

A&\ PERINGATAN

Bahaya kecelakaan!

B Saat menggunakan nozzle
dan pipa hisap, jangan hisap
di dekat kepala.

&N HATI-HATI

B Perhatikan berat perangkat
(lihat data teknis) untuk
menghindari kerusakan dan
kecelakaan selama
pemindahan.

Kestabilan

N HATI-HATI

B Sebelum melakukan
pekerjaan dengan atau di
dekat perangkat, pastikan
kestabilan perangkat agar
terhindar dari kecelakaan
atau kerusakan karena
perangkat terjatuh.

Pemasangan yang aman

&N HATI-HATI

B Pemasangan yang aman
memberikan perlindungan
kepada pengguna dan tidak
boleh diubah atau diabaikan.
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Penggunaan yang Benar

Mesin penghisap debu universal ini ditujukan untuk
penggunaan domestik pribadi dan bukan untuk tujuan
komersial.
Produsen tidak bertanggung jawab atas segala
kerusakan yang disebabkan oleh penggunaan yang
tidak benar atau operasi yang salah.
Gunakan mesin penghisap debu universal hanya
dengan:
B Kantung filter asli.
B Komponen pengganti, aksesori, atau aksesori
khusus asli.
Mesin penghisap debu universal tidak cocok untuk:
B Menghisap debu pada manusia atau hewan.
B Menghisap:
Organisme kecil (misalnya lalat, laba-laba, dll.).
Bahan yang merugikan kesehatan, bertepi tajam,
panas, atau terbakar.
Bahan yang lembap atau cair.
Bahan dan gas yang mudah terbakar atau
eksplosif.

Perlindungan lingkungan
vy Kemasan perangkat dapat didaur ulang. Harap

%@ buang kemasan tidak ke dalam sampah rumah

tangga, melainkan bawa kemasan ini ke tempat
pendaurulangan.

Perangkat ini mengandung bahan-bahan
ﬁ berharga yang dapat didaur ulang dan harus

ditangani dengan baik. Maka, harap buang
EEEE crangkat yang lama dengan cara yang benar.
Petunjuk bahan-bahan yang terkandung (REACH)
Informasi terbaru tentang bahan-bahan yang

terkandung dapat dicari di:
www.kaercher.com/REACH

ID

Pembuangan filter dan kantung filter

Filter dan kantung filter debu terbuat dari bahan ramah
lingkungan.

Asalkan bahan yang dihisap pada filter tidak dilarang
untuk dibuang dengan limbah rumah tangga, filter dapat
dibuang bersama limbah rumah tangga biasa.

Jaminan

Garansi yang kami berikan berlaku di setiap
perusahaan penjualan yang resmi di setiap negara.
Kami memperbaiki kerusakan perangkat Anda tanpa
biaya sama sekali jika masih dalam jangka waktu
garansi bila penyebab kerusakan adalah kecacatan
perangkat atau kesalahan pembuatan. Dalam kasus
garansi, harap hubungi penjual dengan menyertakan
nota pembelian atau hubungi pusat pelayanan resmi
kami.

Layanan pelanggan

Jika Anda'_memiliki pertanyaan atau masalah, kantor
cabang KARCHER akan senang membantu Anda.
Untuk alamat, lihat halaman belakang.

Suku cadang

Gunakan hanya aksesori asli dan suku cadang asli
karena dapat memberikan pengoperasian perangkat
yang aman dan bebas gangguan.

Untuk informasi tentang aksesori dan suku cadang,
kunjungi www.kaercher.com.

Pengiriman Perangkat

Semua perangkat yang terkirim ditunjukkan dalam
kemasan. Periksa kelengkapan perangkat dengan
membuka kemasan.

Jika terdapat kesalahan pengiriman perangkat atau
kerusakan selama pengiriman, harap hubungi dealer
Anda.
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Penjelasan tentang perangkat

Tombol aktif/nonaktif

Indikator penggantian filter
Pelepas kompartemen aksesori
Roda

Pegangan

Tombol penggulung kabel

Kenop putar kontrol daya penghisapan
Selang hisap

Gagang

Penggeser udara bocor

Pipa hisap teleskopis
Penyesuaian pipa hisap teleskopis
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Sikat furnitur

Nozzle celah

Tuas pengatur

Nozel lantai

* Tergantung pada perlengkapan
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Pengaktifan awal

Gambarlkll

= Pasang nozzle selang hisap ke bukaan hisap.

= Untuk melepaskan, tekan lug dan tarik nozzle
selang hisap.

Gambar#

= Sambungkan gagang dan pipa hisap teleskopis,
lalu pasang hingga terkunci.

= Sambungkan nozzle lantai dan pipa hisap
teleskopis, lalu pasang hingga terkunci.

GambarEl

= Operasikan penyesuaian pipa hisap teleskopis dan
atur pipa hisap teleskopis ke panjang yang
diinginkan.

Gambari

= Untuk menghentikan, gantungkan nozzle lantai ke
dudukan pada bagian belakang perangkat.
Satu dudukan lainnya terdapat pada bagian bawah
perangkat.

Gambar@
= Pegang kabel listrik pada konektor, lalu cabut.
Masukkan konektor ke dalam soket.

Gambarld
= Hidupkan perangkat.

Gambarlid

= Pengaturan daya hisap dilakukan pada pengontrol
daya hisap:

Sesuaikan daya hisap sesuai dengan situasi

penghisapan:

B Performa hisap rendah - untuk tirai, tekstil,
furnitur berlapis, bantal

B Performa hisap menengah - untuk karpet/
permadani dan karpet berkualitas tinggi yang
sedikit kotor.

B Performa hisap tertinggi - untuk lantai keras,
karpet, dan permadani yang sangat kotor

= Ganti kantung filter, selambatnya jika indikator
penggantian filter menyala.
Lihat bab "Mengganti kantung filter".

GambarEl

Dengan penggeser udara bocor, daya penghisapan

juga dapat dikontrol.

B Penggeser udara bocor terbuka, maka daya
penghisapan berkurang.

B Penggeser udara bocor tertutup, maka daya
penghisapan normal.

Petunjuk penting! Perangkat akan mati secara

otomatis ketika ada risiko panas berlebih. Matikan

perangkat dan cabut kabel listrik. Pastikan nozzle

lantai, pipa hisap teleskopis, atau selang hisap tidak

tersumbat, atau filter harus diganti. Setelah mengatasi

gangguan, biarkan perangkat menjadi dingin

setidaknya 1 jam, lalu perangkat siap digunakan lagi.

ID

Mengisap dengan aksesori

Menggunakan aksesori

GambarlEl

B Sikat furnitur: untuk secara lembut membersihkan
furnitur dan benda sensitif, menghisap debu pada
buku, slot ventilasi di dalam mobil, dan lainnya.

B Nozzle celah: untuk tepi, celah, dan pemanas

Gambarll
= Kaitkan nozzle lantai ke dudukan pada bagian
belakang perangkat dan tekan ke posisi terkunci.

Gambarill]

= Tekan pelepas kompartemen aksesori.

= Buka flap aksesori.

= Lepaskan aksesori.

= Masukkan gagang ke aksesori yang diinginkan
hingga berhenti.

Catatan: Aksesori juga dapat digunakan dengan pipa

hisap teleskopis yang terpasang.

Nozzle dapat diatur®
* Tergantung pada perlengkapan

Gambari

= Permukaan keras:
=il
[T

= Karpet dan permadani:

Gambarl#l
= Permukaan keras:

g

= Karpet dan permadani:

T

Penghentian pengoperasian

Gambarl@
= Matikan perangkat dan cabut konektor.

GambariF]
= Tekan tombol penggulung kabel. Kabel otomatis
ditarik ke perangkat.

Gambarld

= Kaitkan nozzle lantai ke dudukan pada bagian
belakang perangkat dan tekan ke posisi terkunci.
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Mengangkut dan menyimpan

Gambarll]
= Angkat perangkat dengan pegangan dan bawalah.

Gambar €]
= Simpan perangkat di ruangan yang kering.
= Gantungkan nozzle lantai posisi penyimpanan.

Pembersihan dan perawatan

PERHATIAN

= Sebelum bekerja pada perangkat, matikan
perangkat dan cabut konektor!
Sebelum bekerja pada perangkat, matikan
perangkat dan cabut konektor!

= Gunakan perangkat hanya jika semua filter dan
kantung filter dipasang.
Jika tidak, hal tersebut dapat menyebabkan
kerusakan pada mesin.

=> Filter rusak dan filter yang tidak lagi dapat
dibersihkan harus diganti.

Mengganti kantung filter

Gambarli
= Jika indikator penggantian filter menyala, ganti
kantung filter.

GambariH
= Buka kunci tutup filter dan buka.

Gambarild
= Buka dudukan filter dan keluarkan kantung filter.

Gambarkiid
= Tutup kantung filter dan buang.

Gambarild

= Masukkan kantung filter baru ke dalam dudukan
sepenuhnya.

= Pasang penutup hingga terkunci pada tempatnya.

Mengganti filter pelindung mesin

Filter pelindung mesin: Ganti dengan kantung filter

terbaru dari kemasan kantung filter.

Filter pelindung mesin berada di belakang kantung filter

yang dipasang.

= Sebelum memasang kantung filter, ganti filter
pelindung mesin.

Gambari]

= Lepaskan rangka filter.

= Lepaskan filter pelindung motor yang lama dari
rangka filter dan buang.

= Pasang filter pelindung mesin yang baru ke dalam
rangka filter.

= Masukkan rangka filter.

ID

Filter HEPA

Filter untuk udara hembusan keluar yang bersih.

Petunjuk

= Bersihkan filter HEPA ketika tampak kotor.

= Mengganti filter HEPA jika rusak

PERHATIAN

Kerusakan material yang disebabkan oleh pembersihan

filter HEPA secara tidak tepat.

= Bersih dengan air mengalir hanya jika diperlukan,
dan jangan digosok atau disikat.

= Jangan pernah membersihkan filter dalam mesin
cuci dan jangan keringkan dengan pengering
rambut.

= Jangan cuci komponen dengan bahan pembersih
atau air mendidih.

= Biarkan filter kering sepenuhnya sebelum
dimasukkan ke dalam perangkat (minimal 24 jam).

GambarkE]
= Buka penutup.
= Buka kunci filter HEPA dan lepaskan.

GambarHl]

= Bilas filter HEPA dalam air dingin yang mengalir.

= Setelah membersihkan, guncangkan dengan
perlahan sehingga sisa kotoran dan air yang
berlebih dihilangkan.

= Biarkan filter HEPA menjadi kering di udara
terbuka dengan sumber cahaya dan panas.
Pasang filter HEPA kembali ke dalam mesin hanya
dalam keadaan kering.

Gambar
= Masukkan filter HEPA dan kunci.
= Masukkan penutup dan kunci.

Membersihkan nozzle lantai

Bersihkan nozzle lantai yang dapat diatur pada interval
yang rutin!

= Lepaskan nozzle lantai dari pipa hisap teleskopis.
= Bersihkan nozzle lantai.

Membersihkan aksesori

Gambar

= Gagang dan selang hisap dapat dipisahkan untuk
dibersihkan atau jika tersumbat. Untuk itu, tekan 2
tombol pelepas, lalu pisahkan.

= Untuk menyambungkan, gabungkan gagang dan
pipa hisap teleskopis, lalu pasang hingga terkunci.
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Data Teknis

Jenis s g2 lzg]z2|35] 3

e = = =4 = = p

o ® © © © © o

o o [=2) [=2] (=2 [=2] o

- - - - - - -

= = = = = = LN
Tegangan \Y 220 220 220-240 |220-240 |220-240 |220-240 |220-240
Tipe arus listrik Hz 50 50 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60
Tingkat perlindungan 1] 1l ] 1l 1l 1l 1]
Bobot tanpa aksesori kg 5.2 5.1 5.2 5.1 5.1 5.2 5.2
Radius gerakan m 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 75

olume kantung debu efektif | 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8
Dimensi
Panjang mm 435 435 435 435 435 435 435
Lebar mm 288 288 288 288 288 288 288
Tinggi mm 250 250 250 250 250 250 250
Daya terukur w 1100 700 1100 700 700 1100 1100
akum min. kPa 18 16 18 16 16 18 18
Filter HEPA HEPA 12 |HEPA 13 |HEPA 12 HEPA 12 HEPA 13 HEPA 12 |HEPA 13
Tingkat daya suara Ly, dB(A) 78 76 78 76 76 78 78
Tergantung dari modifikasi teknis!
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Estimado cliente:

Antes del primer uso de su aparato, lea
A

este manual original, actie de acuerdo a
posterior o para otro propietario posterior.

sus indicaciones y guardelo para un uso
Indicaciones de
seguridad

— Antes de la puesta en funcio-
namiento, lea el manual de
instrucciones y observe las
indicaciones de seguridad.

— Las placas de advertencia e
indicadoras colocadas en el
aparato proporcionan indica-
ciones importantes para un
funcionamiento segquro.

— Ademas de las indicaciones
contenidas en este manual
de instrucciones, deben res-
petarse las normas generales
vigentes de sequridad y pre-
vencion de accidentes.

Niveles de peligro

A PELIGRO

Aviso sobre un riesgo de peligro
inmediato que puede provocar
lesiones corporales graves o la
muerte.

&N ADVERTENCIA

Aviso sobre una situacion pro-
pablemente peligrosa que pue-
de provocar lesiones corporales
graves o la muerte.

& PRECAUCION

Indicacion sobre una situacion
que puede ser peligrosa, que
puede acarrear lesiones leves.
CUIDADO

Aviso sobre una situacion pro-
bablemente peligrosa que pue-
de provocar dafios materiales.

Componentes eléctricos

A PELIGRO

Riesgo de descarga eléctrica.

B Apague el aparto y desen-
chufe la clavija de red antes
de efectuar los trabajos de
cuidado y mantenimiento.

B Solo puede realizar repara-
ciones y trabajar con las pie-
zas eléctricas el servicio de
postventa autorizado.

B Comprobar si esta dafiado el
cable de alimentacion con el
conector de red antes de
cada servicio. Si el cable de
alimentacion esta dafiado so-
licitar al servicio de postven-
ta/electricista autorizado que
lo cambie inmediatamente.
No operar el equipo con un
cable de alimentacion dafia-
do.

B No utilizar productos abrasi-
vos, limpiacristales ni produc-
tos de limpieza de uso gene-
ral.

B No sumergir el aparato en
agua.

B No coger/transportar el apa-
rato por el cable de alimenta-
cion.

ES -5
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B Evitar que el cable quede ti-
rante en las esquinas o que-
de aplastado.

B No saque el enchufe de la
toma de corriente tirando del
cable.

/N ADVERTENCIA

B E/ equipo solo se puede co-
nectar a una toma eléctrica
que haya sido instalada por
un electricista conforme a
IEC 60364.

B Conecte el aparato unica-
mente a corriente alterna. La
tensi? de red tiene que coinci-
dir con la indicada en la placa
de caracteristicas del apara-
to.

B Por razones de seguridad,
también recomendamos ultili-
zar el aparato siempre con un
interruptor de corriente por
defecto (max. 30 mA).

B Durante el funcionamiento,
extraer/desenrrollar total-
mente el cable de alimenta-
cion del aparato.

Manipulacién segura

A PELIGRO

B ;Mantener los plasticos del
embalaje fuera del alcance
de los ninos, se corre el ries-
go de asfixial

/N ADVERTENCIA

B [os nifios o las personas no
instruidas sobre su uso no
deben utilizar el aparato.

B Este aparato no es apto para
ser manejado por personas
con incapacidades fisicas,
sensoriales o intelectuales o

falta de experiencia y/o cono-
cimientos, a no ser que sean
supervisados por una perso-
na encargada o hayan recibi-
do instrucciones de esta so-
bre como usar el aparato y
qué peligros conlleva.

B [os nifios solo podran utilizar
el aparato si tienen mas de 8
anos y siempre que haya una
persona supervisando su se-
guridad o les hayan instruido
sobre como manejar el apara-
to y los peligros que conlleva.

B [os nifios no pueden jugar
con el aparato.

B Supervisar a los nifios para
asegurarse de que no jue-
guen con el aparato.

B [os nifios no pueden realizar
la limpieza ni el mantenimien-
to sin supervision.

&N PRECAUCION

B S/ se realizan pausas de tra-
bajo prolongadas, desconec-
tar el equipo con el interruptor
principal/ interruptor del apa-
rato o desenchufar.

B No dejar el equipo nunca sin
vigilancia mientras esté en
funcionamiento.

B Apagar el aparato después
de cada uso y antes de cada
limpieza/mantenimiento y
desenchufar.

CUIDADO

B No aspirar nunca sin filtro, se
podria danar el aparato.

B Proteger el aparato de extre-
ma climatologia, humedad y
calor.
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Otros peligros

A PELIGRO

Peligro de explosiones

B Esta prohibido el funciona-
miento en zonas donde haya
riesgo de explosion.

B ;No aspirar gases, liquidos y
polvo explosivos o combusti-
bles!

B ;No aspirar polvos metalivos
reactivos (p.ej. aluminio,
magnesio o cinc)!

B ;No aspirar acidos o lejias sin
disolver!

B No aspire objetos incandes-
centes, con o sin llama.

&N ADVERTENCIA

jPeligro de lesiones!

B No aspirar con boquilla y tu-
beria de aspiracion cerca de
la cabeza.

N\ PRECAUCION

B Para evitar accidentes o le-
siones durante el transporte,
se debe tener en cuenta el
peso del equipo (véase los
datos técnicos).

Estabilidad

& PRECAUCION

B Antes de realizar cualquier
tarea con o en el equipo, es-
tabilizarlo para evitar acci-
dentes o darios si se cae el
equipo.

Dispositivos de seguridad

& PRECAUCION

B [osdispositivos de seguridad
sirven para proteger al usua-
rio y no se pueden modificar o
sortear.

ES -7
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Indicaciones generales

Uso previsto

Este aspirador universal esta disefiado para el uso do-
meéstico, no para el uso industrial.
El fabricante no asume responsabilidad alguna por los
dafios que pudieran derivarse de un uso inadecuado o
incorrecto.
Utilizar el aspirador universal solo con:
B Dbolsas filtrantes originales.
B Accesorios y piezas de repuesto o accesorios op-
cionales originales.
el aspirador universal no es apropiado para:
B tilizarlo en personas o animales
W Aspirar:
Insectos (p. ej. moscas, arafas)
sustancias nocivas para la salud, calientes o incan-
descentes ni materiales cortantes,
sustancias humedas o liquidas,
materiales o gases inflamables o explosivos.

Proteccion del medio ambiente

vy Los materiales de embalaje son reciclables. Por
%@ favor, no tire el embalaje a la basura doméstica;
en vez de ello, entréguelo en los puntos oficiales
de recogida para su reciclaje o recuperacion.
Los aparatos viejos contienen materiales valio-
ﬁ sos reciclables que deberian ser entregados
para su aprovechamiento posterior. Por este
EEEE motivo, entregue los aparatos usados en los
puntos de recogida previstos para su reciclaje.
Indicaciones sobre ingredientes (REACH)
Encontrara informacién actual sobre los ingredientes
en:
www.kaercher.com/REACH

Eliminacién de filtro y bolsa filtrante

El filtro y la bolsa filtrante estan fabricados con materia-
les biodegradables.

Si no aspira sustancias que no estén permitidas en la
basura convencional, los puede eliminar con ella.

Garantia

En todos los paises rigen las condiciones de garantia
establecidas por nuestra sociedad distribuidora. Las
averias del aparato seran subsanadas gratuitamente
dentro del periodo de garantia, siempre que las causas
de las mismas se deban a defectos de material o de fa-
bricacién. En un caso de garantia, le rogamos que se
dirija con el comprobante de compra al distribuidor don-
de adquirio el aparato o al Servicio al cliente autorizado
mas préximo a su domicilio.

Servicio de atencién al cliente

En caso de dudas o alteraciones, la sucursal de KAR-
CHER estara encantada de ayudarle. La direccion figu-
ra al dorso.

Piezas de repuesto

Utilice solamente accesorios y recambios originales, ya
que garantizan un funcionamiento correcto y seguro del
equipo.

Puede encontrar informacién acerca de los accesorios
y recambios en www.kaercher.com.

Volumen del suministro

El contenido de suministro de su aparato esta ilustrado
en el embalaje. Verifique durante el desembalaje que
no falta ninguna pieza.

En caso de detectar que faltan accesorios o o que han
surgido dafios durante el transporte, informe a su distri-
buidor.
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Descripcion del aparato

Interruptor de ON/OFF 12
Indicador de cambio de filtro 13
Desbloqueo del compartimento para accesorios 14
Ruedas de marcha 15
Asa de transporte 16

Botdn de enrollar el cable

Boton giratorio de la regulacion de la potencia de
aspiracion

Manguera de aspiracion

Mango

Pasado de aire restante

Tubo de aspiracion telescopico

ES -9
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Ajuste del tubo de aspiracion telescopico
Cepillo para muebles

Boquilla para juntas

Palaca de conmutacion

Boquilla barredora de suelos

*segun equipamiento
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Puesta en marcha

Figura 1]

= Encajar el racor del tubo flexible de aspiracién en
la abertura de aspiracion.

= Para quitarlo, presionar la lenglieta y extraer el ra-
cor.

Figura A

= Uniry encajar el asa y el tubo de aspiracion tele-
scopico.

= Uniry encajar la boquilla para suelos y el tubo de
aspiracion telescopico.

Figura H
= Pulsar la regulacion y ajustar el tubo de aspiracién
telescopico a la longitud deseada.

Figura n

= Al detener el funcionamiento, colocar la boquilla
para suelos en el soporte de aparcamiento que se
encuentra en la cara posterior del equipo.
En la parte inferior del equipo se encuentra otro so-
porte de aparcamiento.

Figura 5]

= Sujetar el cable de alimentacion por la clavija y ti-
rar. Enchufar el conector de red a una toma de co-
rriente.

Figura 6]

= Conectar el aparato.

Figura

= La potencia de aspiracion se ajusta con el regula-
dor de potencia:

Adaptar la potencia de absorcion a la situacion:

B Potencia de absorcion baja — para cortinas, telas,
muebles tapizados, cojines

B Potencia media de aspiracion — para alfombras/
moquetas poco sucias, alfombras de alta calidad.

B Potencia mdaxima de absorcién — para suelos du-
ros, alfombras y moquetas muy sucias

= Cambiar la bolsa de filtro como maximo cuando se
encienda el indicador de cambio de filtro.
Ver el capitulo "Cambiar la bolsa de filtro".

Figura 8]

Con el pasador de aire restante se puede regular adi-

cionalmente la potencia de aspiracion.

B Pasador de aire restante abierto, poca potencia de
aspiracion.

B Pasador de aire restante cerrado, potencia de as-
piracién normal.

jAviso importante! El aparato se apaga automatica-

mente si se corre el riesgo de sobrecalentamiento. Apa-

gar el aparato y desenchufar el conector de red. Com-

probar si la boquilla, el tubo de aspiracion telescépico o

la manguera de aspiracion estan atascados o si es ne-

cesario cambiar el filtro. Tras solucionar la averia, dejar

enfriar el aparato al menos 1 hora, después se podra

volver a poner en funcionamiento.

Aspirar con accesorios

Utilizacion de accesorios

Figura 9]

B Cepillo para muebles: para una limpieza cuidado-
sa de muebles y objetos delicados, para quitar el
polvo a libros, rejillas de ventilacién del coche etc.

B Boquilla para ranuras: para bordes, ranuras y ra-
diadores

Figura 4]

= Colgar la boquilla para suelos en el soporte de
aparcamiento situado en el lateral del equipo y pre-
sionar hasta que encaje.

Figura 10]

= Pulsar el desbloqueo del compartimento para ac-
cesorios.

= Abrir la tapa de accesorios.

= Retirar los accesorios.

= Introducir el asa en el accesorio deseado hasta el
tope.

Aviso: Los accesorios también se pueden utilizar con el

tubo de aspiracion telescopico insertado.

Boquilla para suelos conmutable*

*segun equipamiento
Figura [11]
= Superficies duras:

= Alfombras y moquetas:

Figura 12}
= Superficies duras:

g

= Alfombras y moquetas:

T

Finalizacion del funcionamiento

Figura 6]
= Apague el aparato y desenchufe la clavija de red.

Figura 13|

= Pulsar la tecla de recogida de cable. El cable se re-
cogera automaticamente hacia el interior del apa-
rato.

Figura 4]

= Colgar la boquilla barredora de suelos en el sopor-
te para pausas del lateral del aparato y presionar
hasta que encaje.
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Transporte, almacenamiento

Figura [14]

= Levante el aparato por el asa y de soportelo.

Imagen PX]

= Guarde el aparato en un lugar seco.

= Colgar la boquilla para suelos en la posicion de
aparcamiento.

Limpieza y cuidados

CUIDADO

= jAntes de efectuar cualquier trabajo en el aparato,
desconéctelo y desenchufe el cable de red del as-
pirador!
jAntes de efectuar cualquier trabajo en el aparato,
desconéctelo y desenchufe el cable de red del as-
pirador!

= Utilizar el equipo tnicamente si todos los filtros y
las bolsas de filtro estan montados.
De lo contrario se pueden producir dafios en el mo-
tor.

= Los filtros defectuosos y aquellos que no se pue-
dan limpiar tienen que cambiarse por otros nuevos.

Sustitucion de la bolsa filtrante

Figura
= Cuando se encienda el indicador de cambio del fil-
tro, cambiar la bolsa de filtro.

Figura H
= Desbloquear y abrir la tapa del filtro.

Figura 16}
= Doblar hacia fuera el soporte del filtro y extraer la
bolsa de filtro.

Figura
= Cerrar la bolsa del filtro y eliminarla.

Figura 16|

= Introducir la nueva bolsa de filtro hasta el tope en
el soporte.

= Encajar la tapa.

Cambiar el filtro protector del motor

Cambiar el filtro protector del motor: con la tltima bol-

sa filtrante del paquete.

El filtro protector del motor esta detras de la bolsa de fil-

tro colocada.

= Cambiar el filtro protector del motor antes de colo-
car la bolsa de filtro.

Figura 18]

= Extraer el marco del filtro.

= Extraer del marco del filtro el filtro protector del mo-
tor usado y eliminarlo.

= Colocar un nuevo filtro protector del motor en el
marco del filtro.

= Colocar el marco del filtro.

Filtro HEPA

Filtro para una mayor depuracion del aire de salida.

Nota

= Limpiar el filtro HEPA si se ve sucio.

= Sustitucion del filtro HEPA si esta dafiado

CUIDADO

Darios materiales por limpieza erronea del filtro HEPA.

= Sies necesario, limpiarlo con agua corriente, no
frotar ni cepillar.

= No lavar nunca el filtro en la lavadora y no secarlo
con el secador.

= No lavar las piezas con detergentes ni con agua
hirviendo.

= Dejar secar por completo el filtro antes de colocarlo
en el aparato (al menos 24 horas).

Figura [19)
= Abrir la cubierta.
= Desbloquear y extraer el filtro HEPA.

Figura 20}

= Lave el filtro HEPA con agua corriente fria.

= Luego de la limpieza, sacuda con cuidado para eli-
minar los posibles restos de suciedad y el exceso
de agua.

= Deje que el filtro HEPA se seque al aire, lejos de
fuentes de luz y calor. Reinstale el filtro en el apa-
rato solo cuando esté seco.

Figura 21]
= Colocar y encajar el filtro HEPA.
= Colocar y encajar la cubierta.

Limpiar la boquilla de suelos

iLimpiar regularmente la boquilla de suelos conmuta-

ble!

= Retirar la boquilla para suelos del tubo de aspira-
cién telescopico.

= Limpiar la boquilla de suelos.

Limpiar los accesorios

Figura

= Se puede separar la empufiadura y el tubo de as-
piracién para limpiar o en caso de atasco. Para ello
pulsar los dos botones de desbloqueo y separar

= Para unir, insertar la empufiadura en el tubo de as-
piracion hasta que encaje.

ES - 11
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Datos técnicos

Modelo S S o S S S o

(=3 [=] - [} - N N

o - o o - o -

Ny Ny N N Ny N Ny

[ [ ==} 0 [ 0 [

2 2 2 2 2 2 2

= = = = = = =
Tension \% 220 220 220-240 [220-240 |220-240 |220-240 |220-240
Tipo de corriente Hz 50 50 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60
Clase de proteccion 1] 1l 1] 1l 1] 1l 1]
Peso sin accesorios kg 5.2 5.1 5.2 5.1 5.1 5.2 5.2
Radio de accién m 75 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5

olumen efectivo de la bolsa de | 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8
polvo
Dimensiones
Longitud mm 435 435 435 435 435 435 435
Anchura mm 288 288 288 288 288 288 288
Altura mm 250 250 250 250 250 250 250
Potencia nominal de entrada w 1100 700 1100 700 700 1100 1100
acio min. kPa 18 16 18 16 16 18 18

Filtro HEPA HEPA 12 |HEPA 13 HEPA 12 |HEPA 12 HEPA 13 |HEPA 12 |HEPA 13
Nivel de potencia acustica Ly, [dB(A) 78 76 78 76 76 78 78

Reservado el derecho a realizar modificaciones téc-

nicas.
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Chu y an toan
Théongtinchung. ...................... VI
Mb ta thiét bi
Dich vu
Lamsachvabaotri.................... \Y|
Thong sbkythuat ..................... VI

<
RN
STooo~Nw

Quy khéch hang than mén!

2 Trwéc khi stv dung thiét bi 1an d4u tién,

quy vi vui long doc hudng dan van hanh
dung sau ho&c cho chil s& hivu ké tiép.

goc, st dung va glu’ tai liéu cho lan st
Chuy an toan

— Hay doc cac huéng dan van
hanh thiét bj truéc khi khéi
dong va phai déc biét chu y
dén sw an toan.

— Cac nhan dan canh bao va
hwo’ng dan trén thiét bj chira
céc théng tin quan trong dé
vén hanh an toan. _

— Ngoai cac hudng dan trong
hwéng dan van hanh, phai
tuéan tha cac quy dinh chung
vé an toan va phong chéng tai
nan cta co quan Iap phap.

Mdrc d6 nguy hiém

A NGUY HIEM .

Lwu y mét nguy co co thé xay ra

ngay lap tirc dan dén thuong

tich hoac chet nguoi.

A CANH BAO

Lwu y mot tinh huong nguy hiém

c6 thé xay ra dan dén thuong

tich hodc chét nguoi.

A THAN TRONG

Lwuy mot tinh huong nguy hiém

co thé xay ra dé co thé giam nhe

thwong ton.

CHUY

Lwu y mot tinh huong nguy hiém

c6 thé xay ra dé co thé dan dén

thiét hai.

\'A

Cac thanh phan dién

A NGUY HIEM

Nguy co dién giét.

B Trwdc moi hoat dong bao
du’ong va bao tri, tat thiét bj
va théo é cém.

W Cac thao tac stra chiva va
thao tac trén cac chi tiét dién
chi duoc phép thurc hién boi
dich vu khach hang udy quyén.

W Trwoc khi van hanh, kiém tra
do hong cua day dan nguon
dién voi phich cam. Day dan
ngudn dién phéi duoc thay
ngay lap tdee boi dich vu
khach hang / chuyén gia ky
thuat dwoc uy quyen Khéng
véan hanh thiét bj v6i day dan
nguén dién da hong

] Khong str dung céc chét tay
rtra co tinh &n mon, thay tinh
hodc tét cg cac chét tay rira
c6 muc dich!

B Khong nhung b6 phan may
vao nuwoc!

B Khbéng mang theo day dién /
van tai.

W Khéng duwoc kéo cac canh
sac hay vat ngon cua day
dién.

B Khéng duworc rat phich cdm
bang cach kéo day dién ra
khoi 6 dién.

A CANH BAO

W Thiét b nay chi duoc két ndi
voi mot 6 cam dién da dugc
cai dat boi mét tho dién theo
tiéu chuan IEC 60.364.

W Két nbi thiét bj vao dong dién
xoay chiéu. Pién ap ngudn



dién phai phu hop voi dién ap
quy dinh trén bién hiéu.

B Vily do an toan, vé co ban
chung toi khuyen caonénvan
hanh th/et bi thong qua mét

céng tdc béo vé dong dién 16i
(t6i da 30 mA).

B Khi van hanh phai kéo / rut
day dién hoan toan khai thiét
bi.

Thao tac an toan

A NGUY HIEM ‘

B Dé bao bitranh xa tam tay tré
em, vi chung co6 nguy co gay
ngat!

A CANH BAO .

B Khéng duwoc phép dé tré em
hoéac nhwng nguoi chwa qua
dao tao van hanh thiét bi.

W Thiét bj nay khong pha/ la dé
cho nhiing ngu’o’/ c6 han ché
vé thé chét, giéc quan hodc
tinh than hodc thiéu kinh
ngh/em va/hodc thiéu hiéu
biét str dung, trir phi ho duoc
giam sat boi mét nguoi khac
dé dam béo an toan hodc ho
duoc huong dan céch st
dung thiét bj va qua dé hiéu
dwoc nhing nguy co co thé
xay dén.

B Tré em chiswrdung th/et bi khi
chiing trén 8 tudi va néu cé
maot ngwoi chju trach nhiém
giam sét chiing vé sw an toan
hodc da nhén dwoc cac
huwong dan vé céch st dung
thiét biva hiéu duwoc céc rii ro
c6 thé xay ra.

W Tré em khong duoc phép
choi dua vai thiét bi.

\'A

W Giam sét tré em dé dam béo
chang khéng choi dua voi
thiét bj.

B Khi lam sach va bao dudng,
nguwoi str dung phai co s
giam sat.

A THAN TRONG

B Khi thiét bj duoc nghi trong
thoi g/an dai, phai tat/ bat thiét
bi tai cng tdc chinh hodc rut
phich cam dién ra.

B Khoéng bao gic bét can voi
thiét bi, cho dén khi né hoat
déng.

W T4t thiét bj sau khi st dung
hoéc truroe khi lau chui / bao
dudng va rat day nguén ra.

CHUY

W Khong dwoc hat khi khdng ¢o
bé loc vi thiét bi co thé bj hw
héng.

W B3o vé thiét bi chong lai thoi
tiét khdc nghiét, d6 am va
nhiét cao.
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Nguy co khac
A NGUY HIEM
Nguy co chay né!
W Cém van hanh tai khu vire co
kha ndng né.
Khong huat cac khi dé gay
chéy hodc né, chat 16ng hodc
bui!

B Khéng hat bui kim loai phan
tng (vi du Nhém, Magie,
Kém)!

B Khéng hut axit pha loang
hodc kiém!

B Khdng hut cac vat dang chay

hodc dang am i!

&N CANH BAO

Nguy co bj thu’ong/

B Khéng hat gan dau bang voi
phun va éng hit.

AN THAN TRONG

W Dé tranh tai nan hoéac thLPO’ng
tich trong qua trinh van
chuyen phai chi y khéi luong
cla thiét bi (xem di liéu ky
thuéat).

Tinh on dinh

& THAN TRONG

W Trudc tat ca cac hoat dong
v&i hodc trén thiét bj dé tranh
bi thwong tich hoégc hong do
danh roi thiét bj.

Cac thiet bi an toan

A THAN TRONG

m Cac thiét b/ an toan dung dé
bao vé nguwoi st dung va
khong duwoc phép thay doi
hodc bién doi.

\'A

Thong tin chung

Muc dich st dung

May hut bui chan khéng phé dung nay nhdm muc dich

str dung cé nhan chir khéng phai danh cho muc dich

thwong mai.

Nha san xuét khéng chju trach nhiém déi vai bat ky thiét

hai nao do viéc st dung sai hodc van hanh khong dung.

May hat bui chan khéng phéd sung nay chi st dung véi:

B Nguyén ban-Tui loc bui.

B Thiét bi thay thé, phu kién gbc hoic phu kién dic
biét.

May hat bui chan khéng nay khéng thich hop cho viéc:

Hut nguwoi hoac ddng vat.

Hut chan khéng:

Sinh vat nhé (vi du nhw rudi, nhén, vvv)

Cac vat chat cé hai, sic nhon, néng hodc néng

phat sang.

Cac vat chat m hoic 18ng.

Céc vat chat dé bét Itra hoic chay nd hoac cac loai khi.

Bao vé moi trwong
£y Céc nguyén liéu 1am bao bi c6 thé dwoc tai ché.
Q‘@ Xin dirng virt vé bao bi vao thuing rac, ma hay
mang di tai ché.
Cac thiét bj cli chira vat liéu c6 thé tai ché co gia
E tri nén dwoc tan dung. Vi vay vui long bo thiét bj
cii vao hé théng thu gom pht hop.
BN Hyéng din vé cac thanh phan (REACH)
Quy vi c6 thé tim hiéu thong tin chi tiét vé cac thanh
phan tai:
www.kaercher.de/REACH
Xt ly bo loc va tui loc bui
B loc va tui loc bui dwgce lam tir cac vat liéu than thién
v&i méi trwdng.
Voi diéu kién chiing khong chiva cac vat chat hit ma bj
cam dbi v&i rac thai sinh hoat, chiing c6 thé x& ly dwoc
rac thai sinh hoat thdng thuong.

Sw dam bao

Tai mdi nuwéc, ap dung cac diéu kién bao hanh theo nha
phan phéi. Ching téi s& stra chiva céc I6i tiém &n cla

thiét bi cGia ban trong thoi gian bao hanh mién phi, trir
trwéng hop nguyén nhan do mét vat liéu hodc san xuét.
Trong diéu kién bao hanh, Quy vi vui long lién hé véi cac
dai ly hodc dich khach hang dwgc ty quyén sau kem voi
chirng ttr mua hang.

Dich vu khach hang
Néu ban c6 thic méc gi, hay goi cho van phong
KARCHER ctia ching toi dé dwoc tro gitp. Dia chi xem
& trang sau.

Phu kién

Chi s dung cac phu kién gbc va phu tiing thay thé
nguyén ban béi ching dam bao cho thiét bj hoat déng
an toan va khéng bi I6i.

Ban c6 thé tim thay thong tin v& cac phu kién va phu
tung thay thé tai www.kaercher.com.

Pham vi giao hang

Théng tin vé pham vi giao hang thiét bj cta Quy vi ¢
trén bao bi. Hay kiém tra xem cac phu kién cé day da
hay khoéng khi mé bao bi.

Khi phat hién thiéu phu kién ho&c cé hw héng do van
chuyén, quy vi vui long lién hé véi dai ly ban hang.
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M6 ta thiét bj

Nut tat/ m&

Chi sé thay dbi bo loc

Mé& khoa khoang phu kién
Banh xe

Tay cam

Nut cudén cap

NGm xoay kiém soat lwc hat
Ong hat

Tay cam

10 Van xa khi

11 Ong ht co dudi duoc

12 Diéu chinh éng hut co dudi dwoc

OCONOARWN =

\'A

13
14
15
16

-
16

Ban chai ndi that
Dung cu co rtra khe
Pon bay chuyén doi
D&u hat san

* tly thudc vao thiét bi



Van hanh

Hinh minh hoa I]
2 Phun voi c6 dng mém vao khuon mcy huat.
2 Kéo ép dé loai bé mii khéa va cb éng hat.

Hinh minh hoa

2 Tay c&m va 6ng hat co dudi dwoc gén lai va an
khép véi nhau.

2 Voi phun san va 6ng hut co dudi dwoc gan lai va an
kh&p véi nhau.

Hinh minh hoa H

> Dbidu chinh chinh xac 6ng huat co dudi dwoc va dleu
chinh ng hut co dudi duoc téi do dai mong mubn.

Hinh minh hoa

> D& drng hoat dong, gan voi hit san vao gia d& &
phia sau thiét bi.
Mét gia d& khac dét & phia dwéi thiét bj.

Hinh minh hoa 5]
= Day dlen gil va rat phich c&m. Chén phich cdm
vao 6 cam.

Hinh minh hoa [
= Cong tac trén thiét bi.

Hinh minh hoa

2 Sirc hat sé dién ra & bo phan hat:

Dleu chinh lwc hat phu hop véi tinh trang hat.
Sure hat thap — DO| v&i rém clra, dd dét may, dé
ndi that boc dem, gbi

B Sirc hat trung binh — D6 v&i tham ban viva/ tham,
tham chét lugng cao.

®  Sirc hat cao nhéat — Dbi véi san cing, tham qua
ban va tham day

2 Thay tdi loc bui, mudn nhét Ia khi thdy chi sb thay
bd loc bao sang.
Vui long xem chwong “Thay tui loc bui”.

Hinh minh hoa

V6i van xa khi lwc hit co thé dwoc diéu chinh bd sung.
B M& van xa khi, giam lyc hat.

B Dodng van xa khi, lwc hat & mire binh thwdng.

Ghi chii quan trong! May sé& tw dong tat khi xay ra
nguy co qua nhiét. Tat nguén va rat day ngudn. Viéc
thiét Iap bd loc pha| dwoc thay dm dé& dam bao voi phun
san, 6ng hat co dudi dwoc hodc dng hut khong bi tac.
Sau khi khéc phuc 18i, phai lam mat it nhat 1 gi& cho
thiét bi sau d6 méi dwa vao st dung tiép.

\'A

Cac phu kién hut

St dung cac phu kién

Hinh minh hoa [El ’ )

H  Ban ché‘i quét bui: dé lam sach nhe nhang noi that
va cac do vat nhay cdm, phui bui cho sach, 16 thong
hoi trong 6-t6 va cac bo phéan khac.

B Dung cu hut khe: doi véi cac canh, méi noi va bo
tan nhiét.

Hinh minh hoa IE1 ) )
= Moc voi hut san vao gia d& & phia sau thiet bi va an
chot.

Hinh minh hoa MY

> Nhan mé khéa khoang phu kién.

2 M& nép khoang phu kién.

2> G& bd phuy kién.

> Cheén tay cAm vao phu kién mong muén cho dén
khi né dirng lai.

Lwu y: Cac phu kién ciing c6 thé dwoc st dung cling

véi bng hit co dudi dwoc dinh kém.

Voi hit san cé thé chuyén déi

* tly thudc vao thiét bi
Hinh minh hoa
2 Cac bé mit cing:

= Tham day va tham 6t chan:

o]

[

Hinh minh hoa [H
= Cac be mat cing:

g

2 Tham day va tham I6t chan:

T

Két thic hoat dong
Hinh minh hoa & ,
> Tét thiét bj va rut phich cam.

Hinh minh hoa
2 Nhén nit quay lai cap. Cép tw dong chay vao may.

Hinh minh hoa I

= Mbc voi phun san vao b d& ham trén bang diéu
khién phia sau va an vao vij tri khéa.
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Van chuyén, lwu triv

Hinh minh hoa EE] i
= Nang thiét bi trén tay cam va deo Ién.

Hinh minh hoa
= Bao quan thiét bj trong phong kho rao.
= Moc voi hat san vao gia do.

Lam sach va bao tri

CHUY

2 Truéc khi van hanh thiét bj, tit may va rt phich
cém cta may hat buil
TruGc khi van hanh thiét bi, tit may va rat phich
cdm cta may hat buil

> Chi st dung thiét bi néu tét ca bé loc va tui loc bui
da duoc lép.
Néu khéng cé thé gay hw héng cho déng co.

= Céc bo loc bi hdng ma khéng con lam sach dwoc
nira thi phai thay mai.

Thay tui loc bui
Hinh minh hoa
2  Khi chi sb thay bd loc bao sang, can thay tui loc bui.

Hinh minh hoa [H
> M& khoa va mé nap b loc.

Hinh minh hoa 3 )
= Xoay vong kep bd loc ra ngoai va lay tui loc bui ra.

Hinh minh hoa
= Ddng kin tui loc va xt ly.

Hinh minh hoa @
= Chen tui loc bui mé&i vao kich tan cung trong vong
kep.
= Bao vé dung vi tri.
Thay bo loc bao vé dong co
B0 loc bao vé dong co: Thay hdp dwng tui loc véi tui
loc trwdc do.

B6 loc bao vé dong co ndm sau tui loc vira dwoc chen.
= Thay bd loc bao vé dong co trede khi chén tui loc.

Hinh minh hoa B

Thao khung bd loc.

Théo bd loc bao vé dong co cii khoi khung bd loc
va xt ly.

Dat bd loc bao vé dong co mai vao khung bd loc.
Chen khung b6 loc.

L A

\'A

Bé loc HEPA

Loc khi thai sach.

Lwuy

> Lam sach bd loc HEPA khi nhin thdy ban.

> Thay b6 loc HEPA khi bj hu hai

CHUY

B¢ loc HEPA bj hw héng khi lam sach khéng dung céch.

S  Co rira duéi voi nuée chdy chi khi ndo céan thiét,
khéng cha xat hodc co manh.

= Khéng dworc co b loc trong may giét va khéng
duoc lam khé bdng méy séy téc.

2 Khéng rira cac bo phéan bang chét tay riva hodc
nwéc dang s6i.

S Hay dé b6 loc khd hoan toan truée khi lap vao may
(it nhét 24 tiéng).

Hinh minh hoa EE]
2> Mé& nap.
> M®& khoa va thao bd loc HEPA.

Hinh minh hoa F1}

= B0 loc HEPA trong nuéc lanh.

S Saukhi vé sinh sach, hay Iac nhe nhang dé loai bd
can ban hodc nwoc dw thira.

2 Cho phép phoi khd bd loc HEPA béng ngudn nhiét
va anh sang trong khong khi. B loc HEPA phai
kho trwére khi 1&p tré lai vao may.

Hinh minh hoa
9 Cheén va khéa bg loc HEPA.
= Chén va khoa nap

Lam sach voi hut san

Binh ki 1am sach b voi hat san cé thé chuyén dbil

2 Thao voi hit san khdi ng hut.

= Lam sach voi hat san.

Cac phu kién lam sach

Hinh minh hoa )

2 Tay ndm va ng hat mém co thé duoc tach ra dé
lam sach. Thwc hién bang cach nhén va kéo hai
nat nha ra. o ‘

= Cam lai va déng vao v&i nhau dé nodi tay cam va
VOI.
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Thoéng s6 ky thuat

Loai s g2 lzg]z2|35] 3

= s = = b s b=

o ® © © © © o

[=2] [=2] (2] (=] (=2} (=] [=2]

- - - - - - -

= = = = = = LN
Pién ap \Y 220 220 220-240 |220-240 |220-240 |220-240 |220-240
Loai hién hanh Hz 50 50 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60
Lép bao vé I Il I 1l Il 1l I
Trong lwgng (khéng c6 phu kg 5.2 5.1 5.2 5.1 5.1 5.2 5.2
kién)
Ban kinh hoat dong m 75 75 75 75 75 75 75
Thé tich chtra bui hiéu qua | 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8
Kich thwoc
Chiéu dai mm 435 435 435 435 435 435 435
o rong mm 288 288 288 288 288 288 288
o cao mm 250 250 250 250 250 250 250
Mcrc tiéu thu dién danh nghia w 1100 700 1100 700 700 1100 1100
Chan khéng téi thiéu kPa 18 16 18 16 16 18 18
Bo loc HEPA HEPA 12 |HEPA 13 |HEPA 12 HEPA 12 HEPA 13 HEPA 12 |HEPA 13
Mc cong suat am thanh Ly, |dB(A) 78 76 78 76 76 78 78
Baéo Iy cdc thay déi vé ky thuat!

vl -11
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Mult stimate f:lient,

Inainte de prima utilizare a aparatului dvs.
AL

citifi acest instructiuni original, respectati
instructiunile cuprinse in acesta si pas-

trati-l pentru intrebuintarea ulterioara sau pentru urma-

torii posesori.

Masuri de siguranta

— Inainte de punerea in functiu-
ne, cititi cu atentie instructiu-
nile de utilizare ale aparatului
dvs. siluati in considerare, in
special, indicatiile privind si-
guranta in exploatare.

— Placutele de avertizare si cu
indicatii montate pe aparat
contin informatii importante
pentru utilizarea in conditii de
siguranta.

— In afara de indicatiile din in-
structiunile de utilizare, este
necesar sa fie luate in consi-
deratie si prescriptiile genera-
le privind protectia muncii i
prevenirea accidentelor de
munca, emise de organele de
reglementare.

Trepte de pericol

A PERICOL

Indicatie referitoare la un pericol
iminent, care duce la vatamari
corporale grave sau moarte.

N AVERTIZARE

Indicatie referitoare la o posibila
situatie periculoasa, care ar pu-
tea duce la vatamari corporale
grave sau moarte.

&N PRECAUTIE

Indicéa o posibila situatie pericu-
loasa, care ar putea duce la va-
tdmari corporale usoare.
ATENTIE

Indicatie referitoare la o posibila
situatie periculoasa, care ar pu-
tea duce la pagube materiale.

Componente electrice

A PERICOL

Pericol de electrocutare.

B /nainte de orice lucréari de in-
grijire si intretinere decuplati
aparatul si scoateti fisa cablu-
lui de alimentare din priza.

W [ucrarile de reparatii precum
si cele efectuate la ansamblu-
rile electrice pot fi efectuate
numai de catre service-ul au-
torizat pentru clienti.

B /nainte de fiecare utilizare ve-
rificati cablul de retea si ste-
cherul in privinta defectiuni-
lor. Cablul de retea deteriorat
trebuie inlocuit fara intarziere
intr-un atelier electric / ser-
vice pentru clienti autorizat.
Nu porniti aparatul cu cablul
de retea deteriorat.

B Nu folositi produse de curata-
re prin frecare, produse de
curatat sticla sau produse de
curatat universale.

B Nu scufundati aparatul in
apa!

B Nu ridicati/transportati apara-
tul de la cablul de retea.

B Nu trageti cablul de racordare
la retea peste muchii ascultite
Si nu-I striviti.
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B Cand scoateti stecherul din
priza, nu trageti de cablul din
stecher.

N AVERTIZARE

B Aparatul poate fi conectat nu-
mai la o conexiune electrica
realizata conform IEC 60364
de cétre un electrician de
specialitate.

B Aparatul se conecteaza nu-
mai la curent alternativ. Ten-
siunea de alimentare trebuie
sa corespunda tensiunii indi-
cate pe placuta de tip.

B Din motive de securitate se
recomanda folosirea aparatu-
lui cu un comutator de protec-
tie la curenti reziduali (max
30 mA).

B [a utilizare trageti cablul
complet din aparat / desfasu-
rati-I.

Manipulare in siguranta

A PERICOL

W Tineti foliile de ambalaj de-
parte de copii, pentru a evita
pericolul de sufocare!

AN AVERTIZARE

B Nu este permisa utilizarea
aparatului de céatre copii sau
persoane neinstruite.

B Aparatul nu este destinat
pentru a fi folosit de persoane
cu capacitati psihice, senzori-
ale sau mintale limitate sau
de persoane, care nu dispun
de experienta gi/sau cunog-
tinta necesara, cu exceptia
acelor cazuri, in care ele sunt
supravegheate de o persoa-
né responsabila de siguranta

lor sau au fost instruite de ca-
tre aceasta persoana in pri-
vinta utilizarii aparatului si
sunt constiente de pericolele
care rezulta din aceasta.

B Copii pot utiliza aparatul doar
daca au implinit 8 ani si sunt
supravegheati de o persoana
responsabila de siguranta lor
Si daca au fost instruiti de ca-
tre aceasta cu privire la utili-
zarea acestuia si sunt congti-
enti de pericolele care rezulta
din aceasta.

B Nu lasati copiii sa se joace cu
aparatul.

B Nu lasati copii nesuprave-
gheati, pentru a va asigura,
ca nu se joaca cu aparatul.

B Curatarea si intretinerea fie-
rului de célcat pot fi efectuate
de copii doar dacéa sunt su-
pravegheati.

A PRECAUTIE

B /n cazul unor perioade mai
lungi de pauze de lucru opriti
aparatul de la comutatorul
principal / comutatorul apara-
tului sau scoateti aparatul din
priza.

B Nu lasali aparatul nesuprave-
gheat in timp ce acesta se
afla in functiune.

B Opriti aparatul dupé fiecare
utilizare sau inainte de cura-
tarea/intretinerea acestuia si
deconectali cablul de alimen-
tare.

RO-6
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ATENTIE

B Nu aspirati fara filtru, altfel
aparatul poate fi deteriorat.

B Protejati aparatul impotriva
influentelor meteorologice ex-
terne, a umiditatii si caldurii.

Alte pericole

A PERICOL

Pericol de explozie!

B Este interzisa utilizarea in
zone cu pericol de explozie.

B Nu aspirati gaze, lichide sau
pulberi explozivi sau inflama-
bili!

B Nu aspirati pulberi metalice
reactive (de ex. aluminiu,
magneziu sau zinc)!

B Nu aspirati acizi sau solutii al-
caline puternice, nediluate!

B Nu aspirati obiecte aprinse
sau incandescente!

AN AVERTIZARE

Pericol de accidentare!

B Nu apropiati duza gi teava de
aspiratie de cap.

AN\ PRECAUTIE

B Pentru a evita accidentele si
vatamarile corporale in timpul
transportului tineti cont de
greutatea aparatului (vezi da-
tele tehnice).

Stabilitate

A PRECAUTIE

B /nainte de toate activitétile cu
sau pe aparat asigurati stabi-
litatea acestuia pentru a evita
accidentele si deteriorarile
cauzate de prabugirea aces-
tuia.

Dispozitive de siguranta
AN PRECAUTIE
B Dispozitivele de siguranta
servesc pentru protectia utili-
zatorului si nu este permisa
modificarea sau scoaterea
din functiune a acestora.
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Observatii generale

Utilizarea corecta

Acest aspirator universal este destinat numai pentru uti-
lizarea in domeniul casnic si nu trebuie folosit in dome-
niul comercial.
Producétorul nu raspunde pentru eventualele daune re-
zultate in urma utilizarii necorespunzatoare sau a mani-
pularii incorecte.
Utilizati aspiratorul universal numai cu:
B saci de filtrare originali;
B piese de schimb, accesorii sau accesorii optionale
originale .
Aspiratorul universal nu este adecvat pentru:
B pentru a aspira praful de pe persoane sau animale.
B pentru a aspira:
vietuitoare mici (de ex. muste, paianjeni, etc.);
substante toxice, obiecte cu muchii ascutite, fier-
binti sau incandescente;
substante umede sau lichide;
substante sau gaze usor inflamabile sau explozive.

Protectia mediului inconjurator

{yYy Materialele de ambalare sunt reciclabile. Amba-
%@ lajele nu trebuie aruncate in gunoiul menajer, ci
trebuie duse la un centru de colectare si revalo-
rificare a deseurilor.
Aparatele vechi contin materiale reciclabile valo-
E roase, care pot fi supuse unui proces de revalo-
rificare. Din acest motiv, va rugam sa apelatj la
EmER centrele de colectare abilitate pentru eliminarea
aparatelor vechi.
Observatii referitoare la materialele continute (REA-
CH)
Informatji actuale referitoare la materialele continute pu-
teti gasi la adresa:
www.kaercher.com/REACH

Eliminarea filtrului si a sacului de filtrare

Filtrul si sacul de filtrare sunt fabricate din materiale
care nu dauneaza mediului.
Daca nu contin substante care nu pot fi aruncate in gu-
noiul menajer, atunci ei pot fi aruncati la gunoi.
Conditii de garantie
In fiecare tara sunt valabile conditiile de garantie publi-
cate de reteaua noastra de desfacere. Eventuale defec-
tiuni ale aparatului dumneavoastra, care survin in peri-
oada de garantje si care sunt cauzate de defecte de fa-
bricatie sau de material, se repara in mod gratuit. In ca-
zul producerii unei defectiuni care se incadreaza in
garantie, prezentati aparatul, accesoriile si chitanta de
cumparare la centrul de desfacere sau cea mai apropi-
ata unitate de reparatii autorizata.

Service-ul autorizat

Daca aveti intrebari sau in caz de defect reprezentanta
noastrd KARCHER va sta la dispozitie cu placere in
continuare. Pentru adresa vedeti pagina din spate.

Piese de schimb

Utilizati doar accesorii si piese de schimb originale;
acestea ofera garantia unei functionari sigure si fara
defectiuni a aparatului.

Informatii referitoare la accesorii si piese de schimb se
gasesc la adresa www.kaercher.com.

Articolele livrate

Pachetul de livrare a aparatului dvs. este ilustrat pe am-
balaj. La despachetare, verificati daca continutul pache-
tului este complet.

Informati imediat distribuitorul dumneavoastra daca lip-
sesc parti componente sau daca intervin defectiuni la
transport.
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Descrierea aparatului

Intrerupator pornit/oprit

Indicator pentru inlocuirea filtrului
Dispozitiv de deblocare compartiment de accesorii
Rotoare

Maner pentru transport

Buton pentru infasurarea cablului
Rozeta pentru reglarea fortei de aspirare
Furtun pentru aspirare

Maner

10 Cursor aer infiltrat

11 Tub de aspirare telescopic

12 Reglarea tubului de aspirare telescopic

OCONOARWN =

13
14
15
16

64 RO-9
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Pensula mobila
Duza pentru rosturi
Maneta de comutare
Duza pentru sol

*in functie de dotare



Punerea in functiune

Figura 1]

= Fixati capatul furtunului de aspiratie in orificiul de
aspiratie.

= Pentru indepartare, apasati elementele de fixare si
scoateti capatul furtunului de aspiratie.

Figura A

> Imbinati manerul si teava telescopicé de aspiratie
si fixati-le.

> Imbinati duza de curatare a podelelor si teava tele-
scopica de aspiratie si fixati-le.

Figura H

= Actionati reglarea tevii telescopice si reglati teava
telescopica de aspiratie la lungimea dorita.

Figura

= Laoprire, agatati duza de podea in suportul aflat pe
partea din spate a aparatului.
Un alt suport se afla pe partea inferioara a aparatu-
lui.

Figura 5]
= Tineti cablul de alimentare de stecher si scoateti-I
din priza. Introduceti stecherul in priza.

Figura 6]

= Porniti aparatul.

Figura

= Reglarea puterii de aspiratie se face de la regulato-
rul puterii de aspiratie:

Adaptati puterea de aspirare in functie de situatie:

B Putere de aspirare mica — pentru perdele, materi-
ale textile, tapiterie, perne

B Putere de aspiratie medie — pentru covoare/mo-
chete putin murdare, covoare de Tnalta calitate.

B Putere de aspirare maxima — pentru podele, re-
spectiv covoare si mochete foarte murdare

> Tnlocuit,i sacul de filtrare, cel tarziu cand se aprinde
indicatorul pentru nlocuirea filtrului.
Vezi capitolul ,Inlocuirea sacului de filtrare”.

Figura 8]

Folosind cursorul de aer, forta de aspirare poate fi regla-

ta suplimentar.

B Cand cursorul de aer este deschis, forta de aspira-
re este redusa.

B Cand cursorul de aer este inchis, forta de aspirare
este normala.

Observatie importanta! Aparatul se opreste automat

n cazul in care exista pericolul supraincalzirii. Opriti

aparatul si scoateti cablul de alimentare. Asigurati-va ca

duza de curatare a podelelor, teava telescopica de as-

piratie sau furtunul de aspiratie nu sunt infundate sau ca

filtrul nu trebuie schimbat. Dupa remedierea defectiunii,

|asati aparatul sa se raceasca timp de cel putin o ora, iar

ulterior puteti utiliza aparatul din nou.

Aspirare cu accesorii

Utilizarea accesoriilor

Figura 9]

B Perie mica pentru mobila: pentru curatarea deli-
cata a mobilei si a obiectelor sensibile, stergerea
prafului de pe cartj, orificii de aerisire din masina
etc.

B Duza de curatare a podelelor: pentru muchii, ros-
turi si calorifere

Figura n
= Agatati duza in suportul de pe partea din spate a
aparatului si apasati-o in pozitia de fixare.

Figura 10]

= Apasati dispozitivul de deblocare a compartimentu-
lui de accesorii.

= Deschideti capacul compartimentului de accesorii.

= Scoateti accesoriile.

= Introduceti manerul in accesoriul dorit pana la ca-
pat.

Indicatie: De asemenea, accesoriile pot fi utilizate cu

teava telescopica de aspiratie montata.

Duza de podea comutabila*

* n functie de dotare
Figura [11]
= Suprafete dure:

= Covoare si mochete:
g L

| S—

Figura 12}
= Suprafete dure:

g

= Covoare si mochete:

T

incheierea utilizarii
Figura 6]

= Opriti aparatul si scoateti stecarul de alimentare din
priza.

Figura 13|
= Apasati butonul pentru infasurarea cablului. Cablul
este tras automat in aparat.

Figura 4]
= Agatati duza in suportul de pe partea din spate a
aparatului si apasati-o in pozitia de fixare.
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Transportul, depozitarea

Figura [14]

= Ridicati aparatul de la méanerul de transport si
transportati-I in acest fel

Figura

= Depozitati aparatul intr-un spatiu uscat.

= Agatati duza pentru podea in pozitia de parcare.

Curatarea si ingrijirea

ATENTIE

> Inaintea tuturor lucrérilor la aparat, opriti aparatul si
scoateli stecherul aspiratorului din priza.
Inaintea tuturor lucrérilor la aparat, opriti aparatul si
scoateti stecherul aspiratorului din priza.

=> Utilizati aparatul doar atunci cand sunt montate
toate filtrele si sacul de filtrare.
In caz contrar, motorul se poate deteriora.

= Filtrele defecte si cele care nu mai pot fi curétate
trebuie inlocuite.

inlocuirea sacului de filtrare

Figura

= Atunci cand se aprinde indicatorul pentru inlocui-
rea filtrului, schimbati sacul de filtrare.

Figura

= Deblocati capacul filtrului si deschideti-I.

Figura

= Rabatati suportul filtrului in afara si scoateti sacul
de filtrare.

Figura

= Inchideti sacul de filtrare si eliminati-1.

Figura

2> Tmpinget,i noul sac de filtrare in suport, pana cand
se fixeaza in pozitie.

= Fixati capacul.

Inlocuirea filtrului pentru protectia motorului

Filtrul pentru protectia motorului: se inlocuieste im-

preund cu ultimul sac de filtrare din punga cu saci de fil-

trare.

Filtrul pentru protectia motorului se afla in spatele sacu-

lui de filtrare introdus.

2 Tnainte de introducerea sacului de filtrare, nlocuiti
filtrul de protectie a motorului.

Figura

= Scoateti cadrul filtrului.

= Scoateti vechiul filtru de protectie a motorului din
cadrul acestuia si eliminati-I corespunzator.

= Introduceti noul filtru pentru protectia motorului in
cadrul acestuia.

= Introduceti cadrul filtrului.

Filtrul HEPA

Filtru pentru un aer evacuat mai curat.

Indicatie

= Curatati filtrul HEPA cand murdaria este vizibila.

= Schimbati filtrul HEPA in cazul in care s-a deterio-
rat

ATENTIE

Pericol de deterioréari prin curdtarea neadecvata a filtru-

lui HEPA.

= Curatati filtrul-cartus numai sub apa curenta, daca

este nevoie; nu frecati sau periati.

Filtrul nu trebuie niciodata curétat in magina de

spélat si uscat cu un uscétor de par.

Nu spdlati piesele cu detergenti sau apa clocotita.

Inainte de introducerea in aparat, filtrul trebuie I4-

sat sd@ se usuce complet (minim 24 de ore).

L

Figura 19}
= Deschideti capacul.
= Deblocati filtrul HEPA si scoateti-| afara.

Figura 20

=> Spalati filtrul HEPA sub apa rece, curenta.

= Dupa curatare, scuturati-l atent pentru a indeparta
eventuale resturi de mizerie si apa in exces.

= Lasati filtrul HEPA la uscat, departe de surse de lu-
mind sau de caldura. Puneti filtrul HEPA fnapoi in
aparat doar daca este uscat.

Figurs Fl
= Introduceti filtrul HEPA si fixati-I.
= Introduceti si fixati capacul.

Curatarea duzei de podea

Duza de podea comutabila trebuie curatata periodic!

= Scoateti duza de podea de la teava telescopica de
aspirare.

= Curatati duza de podea.

Curatarea accesoriilor
Figura

= Furtunul de aspirare si manerul pot fi desfacute
cand trebuie curatate sau desfundate. Pentru
aceasta apasati cele doua elemente de deblocare
si desfaceti-le.

= Pentru aimbina méanerul si furtunul de aspirare, im-
pingeti-le unul intr-altul si fixati-le.
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Date tehnice

Tip S C! ] S ] ] e

(=3 o - [l - N N

= p e = p= 2 <

) I ) I ) © )

2 2 2 2 2 e 2

= = = = = = T ——
Tensiune \% 220 220 220-240 |220-240 |220-240 |220-240 |220-240
Tipul curentului Hz 50 50 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60
Clasa de protectie 1l 1l 1] 1l 1l 1l 1]
Masa (fara accesorii) kg 5.2 5.1 5.2 5.1 5.1 5.2 5.2
Raza de actiune m 7,5 75 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5

olumul efectiv al sacului de | 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8
praf
Dimensiunile
Lungime mm 435 435 435 435 435 435 435
Latime mm 288 288 288 288 288 288 288
Inaltime mm 250 250 250 250 250 250 250
IConsum nominal de putere W 1100 700 1100 700 700 1100 1100
acuum min. kPa 18 16 18 16 16 18 18
Filtru HEPA HEPA 12 |HEPA 13 HEPA 12 |HEPA 12 HEPA 13 |HEPA 12 HEPA 13
Nivelul puterii acustice Ly, dB(A) 78 76 78 76 76 78 78
Ne rezervam dreptul de a efectua modificari
tehnice!
RO -12
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YBaxaeMblii nokynartens!

[Nepen nepBbIM NPUMEHEHMEM BaLLEro
A I!m npu6opa npoynTaiTe 3Ty OpUrMHaNbHY

MHCTPYKLMIO NO 3KCnnyaTtauuu, nocne
3TOro AeNCTBYWTE COOTBETCTBEHHO U COXpaHUTE ee
ONs fanbHewnLero nonb3oBaHWs Unn Ans cneayowero
BnagenbLa.

YKa3aHua no TexHuke
6e3onacHoCTH

— [leped esodom arnnapama 8
aKcrnyamauuro cnedyem 03-
HaKoMUumbCsi C pykoeoodcm-
80M 10 3KcCrnyamauyuu dar-
HO20 annapama u, 8 0cobeH-
Hocmu, obpamumb 8HUMa-
HUE Ha yKa3aHUs o mexHuKe
6e3onacHocmu.

— [lpedynpedumeribHbie U yKa-
3amersbHble mabnuyku, rnpu-
KperirnieHHble K npubopy, co-
oepxxam 8axkHyt0 UHGhopMa-
yuro, Heobxooumytro 0ns 6es-
ornacHou 3Kcrnyamauyuu
npubopa.

— Hapsdy ¢ ykasaHusiMu o
mexHuke besonacHocmu, co-
Oepxxawjumucsi 8 pykogodcm-
8e 110 aKcrnyamauyuu, Heob-
X00UMO makxe cobnodamsb
obuwjue rnosioXKeHusi 3aKoOHo-
Oamernbcmea rno MmexHuKe
6e3onacHocmu u ripedo-
mepauwleHur0 HecHacmHbIX
criyyaes.

CTeneHb onacHoOCTU

A OMMACHOCTb

Yka3zaHue omHocumersibHo He-
rnocpedcmeeHHo epo3suwel
ornacHocmu, Komopasi npueo-
oum K msixesibIM y8e4bsiM Usu K
cmepmu.

A TMPEQYTNPEXOEHUE
Yka3zaHue omHocumesibHO 803-
MOXHOU rnomeHuyuaribHO ona-
CHOU cumyauyuu, komopasi Mo-
XXem ripueecmu K msixesibiM
y8eubsiM Unu K cMepmu.

&N OCTOPOXHO

Yka3aHue Ha nomeHyuasibHO
ornacHyr cumyauyuro, Komopasi
MOXKem rpusecmu K rosly4eHuro
JieaKux mpasm.

BHUMAHWE

Yka3zaHue omHocumesibHO 803-
MOXXHOU rnomeHuyuarsibHO ora-
CHOU cumyauyuu, komopasi Mo-
)xem riogriedb MamepuarsbHbIU

ywepb.
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AneKkTpu4yeckune
KOMMNOHEHTbI
A ONMACHOCTb
OnacHocmb rnopakeHus ar1eK-
mpu4ecKkumM moKom.

B [Ipu nposedeHuu nobbix pa-

60m o yxody U mexHU4eCcKo-
My obcryxusaHutro rnpubop
criedyem 8bIKIYUMb, a ce-
meegou WHYp - 8bIHYyMb U3 PO-
3emkKu.

PemoHmHbIe pabomei u pa-
60mbI C 351IEKMPUYECKUMU Y3~
Jf1amu moaym npou3eooums-
CS51 MOJIbKO YrO/IHOMOYEHHOU
cnyx6ou cepsucHo20 obcrny-
JKUBAHUSI.

[Neped Hayanom pabomsi ¢
arnrnapamom fnposepums ce-
meaeou coeOuUHUMersibHbIU Ka-
6enb u wmerncesnbHy 8USKY
Ha riospexdeHusi. NMospe-
)KOeHHbIU cemegol coeOUHU-
mersibHbIlU Kaberb O0mKeH
6bImb He3amed1umesibHoO
3aMeHeH yrosIHOMOYeHHOoU
cnyx6ou cepsucHo20 obcny-
XKueaHus/cneyuanucmom-
anekmpukom. He akcrinya-
mupogame ycmpoucmeo ¢
oBpeX0eHHbIM CEMEBbLIM
coeduHuUmersbHbIM Kabernem.
IHe npumeHsmb abpa3ugHbie
cpedcmea, cpedcmea Ors
YucmKu cmekra unu yHueep-
callbHble Yucmsuue cpeod-
cmeal!

He nozpyxame ycmpoticmeo
8 800y!

He nepeHocumb / mpaHcriop-
muposame ycmpoucmeo 3a
cemesoli kaberb.

Cnedume 3a mem, Ymobbi
cemeeol kabesrb He 3auem-
J1s171cs1 U He mepcsi 06
ocmpsble Kpasi.

He ebimsizusamb cemesyro
wmericernibHyr 8UIKY U3 po-
3emkKu, NomsiHye 3a cemeaeoli
kaberb.

AN MPEAYTIPEXOEHUE

RU -6

Yempoticmeo MoxHO nod-
Krto4amb moJsibKO K 3/1eMeH-
my 371eKmponooKIYEHUS,
UCIMOJSTHEHHOMY 371eKMpPO-
MOHMEepPOM 8 coomeemcm-
8uu co cmaHOapmom Mexdy-
HapoOHOU 351IeKMpPomexHuU-
yeckoli komuccuu (M3K) IEC
60364.

[Mpubop crnedyem ekno4Yame
MOsIbKO 8 CeMb epeMeHHO-
20 moka. HanpsixeHue cemu
00/IKHO coomeemcmeosamab
HarpsiXeHuro, ykasaHHoOMYy
Ha 3agodckol mabruyke.

U3 coobpaxxeHul 6e3onacHo-
cmu pekomeHOyemcs uc-
rosib308amsb ycmpoucmeo ¢
asmomamom 3awumsi om
moka ymeydku (makc. 30 MA).
[pu akcninyamayuu ceme-
gou Kabesib MosIHOCMbIO 8bl-
msHyms / pa3mMomame U3
ycmpoucmea.
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Be3onacHoe
obcnyxuBaHue

A OMTACHOCTb

B Y1aKko80OYHYI0 rr1eHKy 0ep-
Xame e0arnu om demed, cy-
wecmeyem ornacHocme yoy-
weHus!

A TMMPEOQYNPEXOEHWE

B Okcrninyamauyus npubopa
oembMu unu nuyamu, He
rpoweowumMu UHCMpPYKmMax,
3anpewaemcs.

B [JaHHOe ycmpolicmeo He
rnpedHasHa4yeHo Orisl Ucrosib-
308aHUs1 1toObMU C O2paHu-
YeHHbIMU (bu3u4ecKuUMU,
CEHCOPHbIMU UNU YMCMBEH-
HbIMU 803MOXXHOCMSIMU, a
makxxe fuy, ¢ omcymcmeuem
ornbima u/unu omecymcmeu-
eM Heobxo0uMbIx 3HaHuUl, 3a
UCKITIOYEHUEM Crly4Yaes, Koa-
0a OHU Haxo0simcsi Noo Hao-
30POM OMBEMCMBEHHO20 3a
6e3onacHocmse nuya usnu ro-
Jlydatom om He20 yKalaHusi
110 MPUMEHEHU0 ycmpoticm-
8a, a mak>xe 0CO3Harom 8bi-
mekarouwjue omcroda puckuU.

B [Jonyckaemcs rnpumeHeHue
ycmpoticmea 0embMu, 0o-
cmuawumu 8-rnemHeao 803-
pacma u Haxoosuwumucs rnood
rpucmMompom nuya, omeem-
CmMBeHHOo20 3a ux besona-
CHOCMb, USU Moay4yuswumu
UHCMPYKUUU O NpUMeHeHuuU
ycmpoticmea om makoeo fiu-
ua, a makxxe oco3Harowumu
ebimekarouwue omcroda pu-
CKU.

B He paspewatme 0emsm ue-
pamb ¢ ycmpoUlicmeom.

B Cnedumb 3a mem, 4mobnbi
demu He uzparnu ¢ ycmpou-
cmeom.

B He pa3pewatme oemsm
rpoeooume 04UCMKY U 06-
crnyxuesaHue ycmpotlcmea
6e3 npucmompa.

&N OCTOPOXHO

B Bo epewmsi npodosmkumerib-
HbIX nepepbigos 8 pabome
cnedyem 8bIKI4YUMb
ycmpoucmeo ¢ noMouwbo
2/1a8Ho20 8bIKoYamernsi /
rnpubopHoO20 8bIKMoYamernls
usiu omcoeduHUMb €20 om
arnekmpocemu.

B 3anpewaemcs ocmaesnisime
pabomarowee ycmpolicmeo
6e3 npucmompa.

B Ycmpoticmeo criedyem om-
Krtoyame riocrie Kaxooao
rpUMeHeHuUs1 u rnepeo Ka-
XXObIM ripogedeHUeM o4yucm-
KU / mexHu4ecKkoao obcryxu-
8aHusl, a cemesyro wmerl-
CesibHYH0 8UJIKY 8bimsiau-
8amk.

BHUMAHWE

B Hukoeda He rnpou3eodums
gcacblgaHue 6e3 hunbmpa,
UHaye ycmpoucmeo Moxem
6bImb No8pexXoeHo.

B 3awuwams ycmpolicmeo
om Hebnaz2ornpusimHsbIX ro-
200HbIX ycriosul, enaau u
Kapbl.
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Npoune onacHocTHn KoacppuumeHTt
A OMACHOCTb yCTON4MBOCTH
OnacHocmb 83pbisal N OCTOPOXXHO
B Okcrinyamauyusi yecmpoulcm- W [Jeped ebirnonHeHUeM ritobbix

8a 80 83PbIBOOINACHbIX 30HaX
3anpewaemcs.

B He scacbigsamb 83pbi84aMbIX
urnu 20proYUX 2a308, KUOKO-
cmed u nbinu!

B He scacbigamsb rblflb Me-
marinos, ecmynarouux 8 Xu-
Mu4yeckue peakyuu (Hanpu-
Mep, arroMuHUU, MagHuUU unu
UUHK)!

Oeticmeul ¢ ycmpolicmeom
unu y ycmpoticmea Heobxo-
oumo obecrneyums ycmou4yu-
8ocmb 80 u3bexaHue He-
cyacmHbIX crly4aee usnu ro-
gpex0eHul 8 pe3yrbmame
ornpoKudbleaHuUsi ycmpotcm-
ea.

3awmTHbIE YCTpOMUCTBa

B He gcacbieamb Hepa3bas- A OCTOPOXHO
NeHHbIe Kucroms! unu weno- ™ 3awumHdeie ycmpoticmea

qu!

B He donyckamb ecacbi8aHUsl
20pPAWUX Unu maenuwux
npedomemos!

AN NMPEQYNPEXOEHUE

OnacHocmb rosnyyeHusi mpasm!

B He npou3sodumes gcacblea-
Hue ¢ MoMowbto Hacaodku u
gcacbigarowielti mpybku
861u3U 20/108bI.

&N OCTOPOXHO

B Bo usbexaHue Hec4YaCmHbIX
criydaes unu mpasmuposa-
HUS, Mpu mpaHcrnopmuposke
Heobxo0uMOo rnPUHSIMb 80
8HUMaHuUe gec ycmpolticmea
(cm. pa3den "TexHu4yecKkue
OaHHble").
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cny>am 08 3awumel rosib-
308amerel. BudousmeHe-
HUe 3aWumHbIx ycmpoucme
unu npeHebpexeHue uMu He
odoryckaemcsi.
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Wcnonb3oBaHMe NO Ha3Ha4YeHUIO

[aHHbI yHuBEpcanbHbIN NbINECoC NpegHa3HayYeH ans
MCMonb30BaHUs B fOMALLHEM XO3SUCTBE, OH He MoAXo-
[UT 4NS NPOMBILLIIEHHOTO UCMOJIb30BaHMS.
M3roToBWTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NoBpe-
XKAEHUs, MonyyYeHHble B pe3ynbTaTe UCMob30BaHus He
Mo Ha3HaAYeHWIO NN HenpaBWIbHOTO obpaLLeHns ¢
npubopom.
Mcnonb3oBaTh YHMBepCcasibHbIN MbINecoc TOMbKO C:
B OpUrMHanbHbIM MblNeCEOPHLIM MELLKOM.
H  OopurMHanbHbIMUY 3aN4acTsIMU, CTaHAAPTHBLIMW UK
crneuuanbHbIMU NPUHAANEXHOCTAMU.
3anpelyaeTcs UCMONb30BaTh YHUBEPCAbHbIN MNblne-
coc Ans:
B YUCTKV NMIOAEN U KUBOTHbIX.
B BcacbiBaHue:
HaceKoMbIX (Hanpumep Myx, NaykoB U T.A4.).
BpefHbIX AN 3[0POBbsi BELLECTB, OCTPbIX, rops-
YUX UNK packaneHHbIX NPeaMeToB.
MOKPbIX NPeAMETOB UITN KNAKOCTEN.
TIErKOBOCMAMEHSIIOLLIMXCS UNN B3pbIBYATbIX Be-
LLEeCTB U rasos.

OxpaHa oKkpy»aloLLen cpeabl

Oy YnakoBO4YHble MaTepuansl MPUroA4Hbl AN BTO-
%@ puyHoi obpaboTku. Moatomy He BbibpacbiBaii-
Te ynakoBKy BMeCTe C JOMaLLHVMWN OTXO4aMu, a
chawnTe ee B OAVH W3 NYHKTOB Npuema BTOPUYHOTO Cbl-
pbs.
Crapble npnbopbl cogepxar LieHHble nepepa-
ﬁ 6aTbiBaeMble MaTepuansl, Noanexatyue nepe-
[adye B MyHKTbl MPUEMKM BTOPUYHOTO Cbipbs. [No-
EEE  570My YTUNM3UPYIATE CTapble NPUBOPLI Yepes
COOTBETCTBYIOLLME CUCTEMbI MPUEMKN OTXOA0B.
WUHCTpyKUMn No npuMeHeHUo KOMMOHEHTOB
(REACH)
AkTyanbHble CBeeHNS O KOMMOHEHTax NpUBeAeHbl Ha
Beb-y3ne no cneaytoLiemy agpecy:
www.kaercher.com/REACH
YTunusauumsa ounbTpa U nbinecbopHoOro meuka

DUNLTP M NbINEcOOPHbIA MELLOK U3rOTOBMNEHBI U3 3KO-
nornyeckn 6e3BpeHbIX MaTepUarnos.

Ecnu oHu He cogepXxaT HUKaKUX BeLLeCTB, KOTopble 3a-
npeLleHbl Ans yTunM3auuy JoMallHero Mycopa, oHu
MOryT ObITb YyTUNN3NPOBAHbI C 0BbIYHBIM JOMALLHUM
MYCOpPOM.

FapaHTusa

B kaxpgou cTpaHe AeiCcTBYIOT COOTBETCTBEHHO rapaH-
TUIHbIE YCINOBUSI, U3aHHbIe YNOMHOMOYEHHOW OpraHu-
3auver coblTa Hallen NPOAyKUUK B JAHHON CTpaHe.
Bo3moxHble HeMcnpaBHOCTW Npubopa B TEYEHWE ra-
PaHTUIAHOTO CpokKa Mbl ycTpaHsiem BecnnaTHo, ecnu
npuynHa 3akrnoyaeTcs B Aedekrax matepuanos unm
oLumbkax npy U3roToBrieHnn. B cnyyae BO3HWKHOBEHUS
NpeTeH3unii B Te4eHne rapaHTUHOro cpoka npocbba
obpaluatbes, mest npu cebe Yek o NMoKynke, B TOPro-
BYIO OpraHv3aLyio, NpoAasLUyto Bam Npubop unu B 6nu-
XaWLLyto YNONTHOMOYEHHYH0 cry6y cepBucHoro obeny-
XUBaHWUS.

[ara Bbinycka oTobpaxaeTcsa Ha 3aBOACKOMN
Tabnuyke B 3aKOAMPOBaHHOM BUAE.

Mpwn aTOM OoTAENbHblE LMdPbI UMEoT
crepyloLlee 3HayeHue::

Mpumep: 30190

rof Bbinycka

cToneTne BbiMycka
OecsaTuneTve Bbinycka

BTOpas uudpa mecsLa Bbinycka
nepBsas uMpa MecsLa Bbinycka

QW -0Ww

Takum o6pa3zom, B faHHOM npumepe kog 30190
03HayvaeT gaty Bbinycka 09 /(2)013.

CepBucHas cnyxb6a

dunnan dmpmel KARCHER ¢ yaoBonbctBuem oTBeTUT
Ha BaLLM BOMPOCHI N OKaXeT COAeiCTBIE Npu yCTpaHe-
HWK HeucnpaBHOCTeN B Npubope. Aapec ykasaH Ha
obopoTe

3anacHble YacTu

Mcnonb3yiiTe opurmHanbHble NPUHaANEXHOCTH U 3a-
n4yacTn — TONbKO OHU rapaHTUpytoT 6esonacHyto n 6ec-
nepeboiiHyto paboTy ycTpoicTBa.

MHdopmaLmio o NprHaaNexXHoCTSX 1 3anyacTsx Bbl
MOXeTe HanTn Ha cante www.kaercher.com.

Komnnekt noctaBku

Komnnekraums npubopa ykasaHa Ha ynakoBke. [1pu
pacnakoBke npmbopa NpoBepuTb KOMMNMEKTaLMIO.

Mpwn oBHapyxeHnn HepoCTaOLWMX NPUHAANEXHOCTEN
VNN NOBPEXAEHUI, NOMyYeHHbIX BO BPeMsi TpaHCnop-
TUPOBKW, CNeayeT YyBEAOMUTbL TOProBYHO OpraHu3aLmio,
npopaasLuyto npuéop.
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OnucaHue npubopa

-
16

1 Knonka Bkn./Bbikn. 11 Teneckonu4yeckasi BcacbiBatoLas Tpyba
2 WHpukatop cmeHbl punbTpa 12 PerynvpoBka Teneckonuyeckon BcacblBatoLLe
3 Knonka pa3bnokMpoBku oTceka Anst NpuHaanex- Tpy6bI
HocTen 13 LUWetouka ans meGenu
4  Xoposble koreca 14 Hacagka ans CTbikoB
5  PykosiTka ANns HoleHus npubopa 15 Peblvar nepekniodeHns
6  KHonka cmoTku kabens 16 ®dopcyHka Ans 4ncTkm nona
7  TMoBopoTHasi pyyka Ans perynMpoBKu CUMbl BCachl- * B 3aBMCMMOCTU OT KOMMeKTauum
BaHUsA

8 BcacblBatowwmii WnaHr
9  PykosaTtka
10 [ononHuTenbHas BO3ayLUHas 3acroHka
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BBoa B JKcnnyartauyuto

PucyHok [ 1]

= BcTaBuTb NaTpybok BcachbiBaKOLEro LWaHra BO
BCacbIBaloLLiee OTBEPCTHE A0 Lenyka.

= [Ins CHATWA CxaTb 3aLlenky u u3snedyb natpybok
BCaCbIBaOLLErO LUMNaHra.

PucyHok A

= CobpaTb BMeCTe pyKOSTKY ¥ TENECKONUYECKYHO
BCaCbIBaloOLLYyto TPYOKy M 3aLLenkHyTb.

= CobpaTb BMecTe Hacaaky Ans nona v Teneckonu-
YecKylo BCacbIBatoLLyo TPYGKy 1 3alLenkHyTb.

PucyHok

= HaxaTb perynsatop TeneckonuMyeckol BcachlBato-
e TPYGKN M HACTPOUTL HYXKHYIO ANUHY TPYOK.

PucyHok !(iy

= [Insi xpaHeHWsi HaBeCUTb HacaaKy Ans nona B nap-
KOBOYHOE KperieHne, pacrnonoxeHHoe Ha obpart-
HOW CTOPOHe npubopa.
[lpyroe napkoBoYHOE KpernreHne HaxoauTcs Ha
HW)XHEN cTopoHe npubopa.

PucyHok 5]

= lI3Bneyb ceTeBoN kabenb U3 PO3eTKK, yaepKnBas
3a WTencerbHy0 BUNKY. BCTaBuTb WTencernbHyo
BUMKY B PO3ETKY.

PucyHok 6]
= Beoiknouunte npmbop.

PucyHok 7]

= MoLHOCTb BCacbiBaHUsi HACTpanMBaeTCs Ha pery-
NATOPE MOLLHOCTUN BCaCbIBaHUS:

Hacmpoums MowHOCMBb 6cackbigaHusi 8 agUCUMO-

cmu om cumyauyuu:

B Hu3kasi MOWHOCMb 8cacki8aHus — AN rapaviH,
TEKCTWUMbHbIX U3Oenui, Msarko mebenu, nogyLuexk

B CpeOdHsisi MOWHOCMb 8cacblieaHusi — Ans crnabo
3arpsi3HeHHbIX KOBPOB/KOBPOBbIX NOKPbLITUIA, BbICO-
KOKa4YeCTBEHHbIX KOBPOB.

B Camasi ebIcOoKasi MOUHOCMb 8cacbl8aHust —
ONs TBepAblX HaNomnbHbIX MOKPbITWIA, CUINBHO 3a-
rPSI3HEHHBIX KOBPOB U KOBPOBbIX MOKPbLITUWIA

= 3amMeHUTb PUNbTP-MELLOK, KaK TONbKO 3aropuTcs
MHOVKaTOp 3aMeHbl unbTpa.
CM. raBy «3ameHa punbTp-MeLLKa».

PucyHok 8]

C nomoLLbio AONOSHUTENBbHOM BO3AYLUHOW 3aCMOHKM

MOXHO AOMOMHUTENBHO perynupoBaTth CUIly BcacbiBa-

HUs.

B [lononHuTeNnbHasa BO3AYyLIHAsA 3acrioHKa OTKpbITa:
MOHWKEHHas cuna BcacbiBaHMS.

B [lononHuTeribHasi BO3AyLUHAs 3acroHka 3akpbiTa:
HopMarnbHasi cuna BcachbiBaHUs.

BaxHoe yka3aHue! YCTpONCTBO aBTOMaTU4ECKMN OT-

KntovaeTcs NpM ONacHoCTM neperpesa. BbiknounTs

npubop 1 M3BNeYb LITENCEeNbHY BUMNKY U3 PO3ETKM.

CriepyeT npoBepuTb, YTO Hacaaka Ans nona, Tenecko-

nuyeckas BcacblBaloLas Tpybka nnm BcacbiBatoLLnii

LUNAHr He 3abVTbl M HE0BXOAMMO NN NOMEHATb PUNLTP.

Mocne ycTpaHeHMs HencnpaBHOCTU AaTb OCTbITb NpW-

6opy He meHee 1 Yaca, nocne 3Toro OH CTaHET BHOBb

rotoBbIM k paboTe.

Ucnonb3oBaHue npuHanne)KHocreﬁ

Wcnonb3oBaHue Hacaaok

PuncyHok 9|

®  Kucrtouka ans mebenu: onsa waasawen oYMcTkm
Me6enu 1 AennkaTHbIX NPEAMETOB, OUUCTKU KHUT,
BEHTUMNSALMOHHbIX LLEernen B aBTo U T.4.

B llleneBas Hacagka: 4N KPOMOK, Lenen n pagma-
TOPOB OTONJEHUs

PucyHok 4]

= HaBecuTb Hacaaky Ans nona B NapkoBOYHOE Kpe-
nrneHue Ha obpaTHoN cTopoHe npubopa v Hapa-
BUTb AN pUKCaLMmN B NONOXEHNN.

PucyHok [10]

= HaxaTb KHOrMKy pa3bnokMpoBku oTceka Ans npu-
HaAnexXHoCTen.

= OTKPbITb KPbILLIKY.

= B3aTb NpUHaAnNeXxHoCTb.

= BcTaBuTb 40 ynopa pyKOSATKY B HYXHYIO Hacaaky.

MNpumeyaHue: Hacagky MOXHO TaKXke UCMONb30BaTh C

HaaeTol TeneckonnYeckomn BcacbiBatoLLen TpyOKoiA.

MNepekntoyarowasicsi Hacagka ans nona*

* B 3aBVMCUMOCTM OT KOMMMeKTauum
PucyHok
= TeepAable NOBEPXHOCTU:

> KOprI U HanolbHble KOBPOBbI€ NOKPbLITUA:

PucyHok 12]
= TBeppAble NOBEPXHOCTHU:

g

> KOprI U HanolbHble KOBPOBbI€ NOKPbLITUA:

T

OkoH4aHue paboThbl

PucyHok 6]
= Bbikntountb Npubop 1 BbITALLMTb CETEBYIO BUIIKY.

PucyHok
= Haxatb KHOMKy cMOTkM kabensi. Kabenb aBToma-
TUYeCKMn BTArMBaeTcs B Npubop.

PucyHok 4]

- HaBecuTb NOMoByto Hacaaky B NapKOBOYHOE MOJIo-
XXeHWe Ha 3agHel cTeHke Nnpubopa 1 HaaaBuTb ANs
drKcaumm B NONOXEHNN.
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TpaHCnopTUPOBKa, XpaHeHUe

PucyHok 14}

= BbIcoko nogHATL NpUGop 3a pyyKy 1 NepeHecTy.

PucyHok

= XpaHuTb Npnbop B CyXOM NOMELLEHNN.

= YcTaHOBUTL HacaaKy Ans nona B NapkoBOYHOE Mo-
TOXeHue.

YucTtka u obecnyxuBaHue

BHUMAHWE

= [leped nposedeHuem nobbix pabom ¢ npubopom,
8bIKIIKYUMB PUBOP U 8bIMSAHYMb WMENCenbHyo
8uriKy nblnecocal
IMeped nposedeHuem nobbix pabom ¢ npubopom,
8bIKIIHYUMB PUBOP U 8bIMSAHYMb WMENCenbHyIo
8uriKy nelnecocal

= Ucnonb3oeamb npubop MonbKO 8 MoMm criyyae,
ecriu ycmaHoerieHbl 8ce (unibmpbl U hunbmp-me-
WIOK.
B npomusHom criyyae moxem 6bimb Mo8pexoeH
dsuzamers.

= [lospexdeHHble huribmpbl U ouribmpbl, KOMopbIe
bornbwe He noddaromes Hucmke, criedyem 3ame-
HUMB.

3amMeHa nbiIec60pHOro MeLka

PucyHok

= Ecnu nHgukatop 3ameHbl punbTpa CBETUTCS, 3a-
MEHUTb PUNLTP-MELLIOK.

PucyHok

= Pa3bnoknpoBaTh 1 CHATb KPbILWKY hunbTpa.

PucyHok

= OTKUHYTb KpenneHue punbTpa Hapyxy 1 BbiHYTb
DUNLTP-MELLIOK.

PucyHok

= 3aKpbiTb U yTUNM3NMPOBaTb PUILTP-MELLIOK.

PucyHok

= BcTaBuTtb HOBbIV OUNBTP-MELLOK A0 Yopa B Kpe-
nnexwve.

= 3allenkHyTb KPbILLKY.

3ameHa (punbTpa 3alWmMThl NaTPOHa

3awnTHbIN HUNbLTP MOTOpPA: 3aMEHATL C KaXKabIM NO-

CnefHVM NbiNec6opHbIM MELLKOM U3 YMaKoBKM.

DUNbTP 3aLWUTLI ABUTraTeNs HAaXoaMTCA 3a yCTaHOBIEH-

HbIM PUMBTP-MELLKOM.

= [lepen ycTaHOBKOW DUNbTP-MeELLKA 3aMEHUTb
GUNbTp 3aWmTLl ABUraTens.

PucyHok

= BblHyTb pamy dunbTpa.

= C pambl CHSATb CTapbl OUNbLTP 3aLUTLI ABUraTens
1 yTUNU3NpoBaTh.

= B pamy BNoxuTb HOBbIV (OUNbTP 3alwWTbI ABUraTe-
na.

= BcTaBuTb pamy dunbTpa.

HEPA-dunbTp

®unbTp ANA OYUCTKY BbiAyBaEMOro Bo3ayxa.

MpumeyaHune

= [lounctutb HEPA-dunbTp npy cunbHOM 3arpsiHe-
HUW.

= 3ameHa HEPA-cunbTpa npu noBpexaeHum

BHUMAHUE

MamepuanbHbil ywepb 8 pesynsmame HerpasuibHoU

oqucmku HEPA-¢gunbmpa.

= B cny4yae Heobxodumocmu rposecmu 04UCMKY
nod cmpyel 800bl. He ebimupams u He Yucmumeae
C PUMEHeHUEeM Wemku.

= 3anpeweHo cmupame ¢hunbmp 8 cmupasnbHoU

MawuHe u cywums heHoM.

He mbimb demarnu morowum cpedcmeom unu Ku-

MSIMKOM.

= [leped ycmaHoskol 8 npubop ¢unbmp muwa-
MmesibHO 8bICYWUMb (8 MeYyeHue MUH. 24 4acos).

v

PucyHok 19
=  OTKPbITb KPbILLKY.
= PasbnokvpoBaTb v BbIHyTb HEPA-unbTp.

PucyHok 20

= T[lpomonTte HEPA-punbTp B XONOAHON, NPOTOYHOM
BofJe.

= [locne 04UCTKN OCTOPOXKHO BCTPAXHUTE PUnbTp
AnNst yAaneHus ocTaTkoB rPsia3n U BOAbI.

= Cywuts HEPA-dunbTp cneayeT Ha Bo3gyxe BAa-
1M OT UCTOYHMKOB CBeTa 1 Tenna. BctaBnsTh B
npubop TONbKO BbiCyLEeHHbI HEPA-dunbTp.

PucyHok
= BcraBuTtb 1 3adukcuposatb HEPA-cunbTp.
= BcraBuTh 1 3adMKCMPOBaTh KPbILLKY.

Ouunctuthb (hOpCyHKY AnsA nona

MepeknioyatoLytocs hopcyHky Ans nona Tpebyetcs

nepvognyeckn ounwaTs!

= CHATb HacagKy Ans nona ¢ TeneckonM4eckomn Bca-
cbiBatoLLen Tpy6Ku.

=  OuncTUTb OPCYHKY ANs nona.

Yuctka npuHagnexHocrten
PucyHok

= PyKOSITKY ¥ BCaCbIBAOLLMWIA LUNAHT AN YACTKN UNn
B Crny4ae 3acopa MOXHO oTAenuTb. [1ns aToro Ha-
XaTb 2 6rnokupaTopa u pasbeanHUTb

= [Ins coeauHeHusi pyKosTKy COCTbIKOBaTb CO Bca-
CbIBaIOLLMM LUNAHTOM U 3adpMKCUPOBaTH.

RU -12
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TexHU4Yeckue AaHHble
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Tun S e e < e < <
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2 2 2 2 2 e 2

= = = = = = ———
Hanpsixenne \% 220 220 220-240 |220-240 |220-240 |220-240 |220-240
Bua Toka My 50 50 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60
Knacc sawmTbl 1} I} 1l I} I} Il 1}
Bec 6e3 (npuHagnexHocTen) K 5.2 5.1 5.2 5.1 5.1 5.2 5.2
Pagwnyc pencreums M 7,5 7,5 75 75 7,5 7,5 7,5
O6bem nbinecbopHOro MeLLka, n 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8
P DEKTUBHBIN
Fabaputbl
AnuHa MM 435 435 435 435 435 435 435
WuvpuHa MM 288 288 288 288 288 288 288
BbiCOTa MM 250 250 250 250 250 250 250
HomwuHanbHas notpebnsemas Bt 1100 700 1100 700 700 1100 1100
MOLLIHOCTb
Bakyym MuH. kPa 18 16 18 16 16 18 18
HEPA-cbunbtp HEPA 12 |HEPA 13 HEPA 12 |HEPA 12 HEPA 13 |HEPA 12 |HEPA 13
YpoBeHb Lyma Ly, oB(A) 78 76 78 76 76 78 78
MN32omoeumens ocmaensiem 3a coboli npaeo eHe-
CeHUs1 mexHUYecKux usMeHeHuu!
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LLlaHOBHMI noKyneub!

AN Feeiochimms oo e
IHCTPYKUIKO 3 ekcnnyaTadll, nicna uboro
ninTe BignoBiaHo Ao Hei Ta 36epexiTb ii Ans noganbLuo-

0 KOPUCTYBaHHA abo ANA HAaCTyNHOro BfacHUKa.

— [lleped nepwum sukopu-
cmaHHsM Bawozo npu-
cmpoto npoyumadime 0aHy
IHCMPYKUito 3 eKkcrinyamauii
ma 38epHIimb ygazy Ha
8Kasi8KU 3 mexHiku 6e3reku.

— HaHeceHi Ha npucmpit none-
pedxyearibHi 3Haku ma ma-
6n1u4ku daromp 8axnuei
8Ka3sieKku 0151 6e3rneyHoi eKkc-
nayamauii npucmporo.

— Pa3sowm i3 8kasiekamu 8 Uili iH-
cmpyKuii 0ns ekcrinyamauil
cni0d 8paxosyeamu 3a2aribHi
npasurna mexHiku 6e3nexku
ma HopMu Orisi MornepeoXXeH-
HS1 HewjacHux sunadkKig 32i0-
HO 3aKoHodascmasy.

PiBeHb Hebe3neku

/A HEBE3IMEKA

Bkasieka w000 Hebe3rneku, sika
6e3rnocepedHbO 3a2poXye ma
rpu38o00uUMb 00 MSXKXKUX Mpasm
4yu cmepmi.

A MNOMNEPEO>XEHHA
Bkasieka w000 nomeHyitiHO
MOX1ueoi Hebearney4yHoi cumya-
uii, wo moxxe npuseecmu 00
MSDKKUX mpasm 4u cmepmi.

N\ OBEPEXHO

Bkasieka wjo00 nomeHuitiHo He-
6e3rneyHoi cumyauil, sika Moxe
CrpuU4YUHUMU OMpPUMaHHS riea-
KUx mpasm.

YBAlrA

Bkasieka w000 MOXX/1u8oi rno-
meHuyitiHo Hebe3rneyHilt cumya-
uii, Wo Moxe cripuduHUmu ma-
mepiarnbHi 36umkul.

EnekTpn4yHi KOMMNOHEHTU

/A HEBE3IMEKA

Hebesneka ypaxxeHHs1 enek-

MPUYHUM CMPYMOM.

B [leped ycima pobomamu o
0oensidy ma mexHiYyHomMy 06-
Cl1y208y8aHHIO 8UMKHIMb
npunad ma sumsicHime Me-
PEXHUU WmekKep.

B PemoHmMHi pobomu ma pobo-
mu 3 efleKmpu4YHUMU 8y3ra-
MU MOXe 8UKOHYy8amu mifib-
KU yriogHo8axkeHa criyxba
cepsicHo20 0bcry208y8aHHS.

W [leped noyamkom pobomu 3
arapamom nepesipumu me-
pexesul kabernb ma wmeri-
cesibHy 8UJIKY Ha MOWwKoO0-
)KeHHs. YwkooxeHul kaberb
MEPEXHO20 XXUBIEHHS M08U-
HeH 6ymu HeeaalHO 3aMiHe-
HUU Yro8HOBaXXEHO CITYX-
6oro cepsicHo20 0bcryeosy-
8aHHs/¢haxisueM-enekmpu-
KoM. 3abopoHsiembcs
Kopucmysamuchk nnpucmpoem
3 [MOWKOOXEHUM MepexXesuM
kabernem 0r1s1 NiOKMOYEeHHSs
00 MepeXxi.

UK-5
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B He sukopucmosysamu abpa-
3usHi 3acobu, 3acobu 0ris Yu-
WeHHs1 Onisi ckna abo yHieep-
caribHi 3acobu 0515 YuweHHs!

B He 3aHyprosamu ripucmpid y
e8ody!

B He nepeHocumu / mpaHcriop-
myesamu ripucmpiti 3a Mepe-
Xxesul kaberb.

B He msesHymu 3’€OHy8anbHul
WHYp Yepe3 2ocmpi Kymu ma
He 3amuckamu (oeo.

B He mMoxXHa sumseysamu me-
pexesul wmekep i3 posem-
Ku 3a Kaberlb.

A\ NMOMNEPEOXXEHHA

B [Ipucmpid moxe 6ymu nid’eo-
HaHuU nuwe 00 efnieKmpu4Hol
Mepexi, wo mae 6ymu 3MOH-
moegaHa esleKmpoMoHme-
powm 8idrnoegidHo o cmaHOap-
my MixHapodHoI ennekmpo-
mexHiyHoi komicii (MEK) IEC
60364.

B [Ipucmpid cnid emMukamu
Jniuwe 8 Mepexy 3MiHHO20
cmpymy. Haripyaa e mepexi
rnoguHHa eidrnogidamu eka-
3aHil Harnpy3i Ha ipmosiu
mabnuyuj.

B 3 mipKkysaHb be3rneku padu-
MO niOKoYamu ripucmpid
yepes3 asmomam 3axucmy
8i0 cmpymMmy sumikaHHS
(makc. 30 MA).

B [1i0 yac ekcnnyamauii mepe-
Xxesuu kabersb rogHicmio eu-
msiemu/po3momamu 3 rnpu-
nady.

UK-6

Be3ne4yHe o6cnyroByBaHHA

A\ HEBE3IEKA
B [TakysasnbHy nnigeKy mpumad-

me rodani eid dimedl, icHye
Hebe3sreka 3adyweHHs!

A\ NMOMNEPEAXXEHHA
B 3abopoHsembCs eKcrinya-

mauis npucmporo imbmMmu
abo HekearnighikogaHUMU OCO-
6amu.

Lliti npucmpil He npu3Haye-
HuU 0551 sUKOpUCMaHHs
J1100bMU 3 0bMeEXXeHUMU ¢bi-
3UYHUMU, CEHCOPHUMU abo
PO3yMOBUMU MOXK/TUBOCMSI-
mu abo 3 giocymHicmio docsi-
Oy t/abo eidcymHicmito 8i0ro-
8IOHUX 3HaHb, 3@ BUHSIMKOM
sunaokie, Kosiu 80HU 3Haxo-
0simbcs nid Haz2rsi0om eidro-
gidarnbHOI 3a 6e3rneKy ocobu
abo ompumyroms 8id Hei
8Kasi8KU 0 3aCmMoCy8aHHIO
rnpucmpor, a maKkox ycei-
OOMJITHOFOMb MOXXIIUBI PU3UKU.

W [JonyckaembCsi 3acmocyeaH-

Hs npucmporo OimbMuU, SIKi
odocsenu 8-piyHo20 8iKy, 3Ha-
X00siImbCs nid Haz2rii00M 0co-
6u, sionosidanbHoi 3a ix 6e3-
rneky, abo sKi ompumarnu iH-
CMpyKuUji i3 3acmocyeaHHs
rnpucmpotro 8i0 makoi ocobu,
a makox yceiOoOMIIMb
MOXXIU8I pU3UKU.

He 0oseonstime dimsm epa-
mu 3 MpUCMPOoEM.
Cmexumu 3a mum, w,ob
Oimu He 2parnu i3 npu-
cmpoem.



B He dosesosstime dimsm ripo-
800umu o4uwWeHHsI ma ob-
Cr1y208y8aHHs MpUCmMporo
6e3 Haensdy.

AN OBEPEXHO

W []id0 yac mpusanux nepeps 8
pobomi c1id eUMKHymMuU rpu-
cmpiti 3a O0rMOMO20K 20/108-
HO20 8UMUKa4a / suMuKaya
npucmpoto abo eid'eOHamu
tioe2o 8i0 erlekKmpomepexi.

B He MoXHa 3anuwamu rnpu-
cmpiti 6e3 Haanady nid Yac
pobomu.

B [Ipucmpid cnid 8idknoYyamu
icrisi KOXXHO20 sUKopucmaH-
HS | neped npo8eoeHHIM
OYUUWEHHS / meXHIYHo20 0b-
Cl1y208y8aHHs, a WmeKep
sumsiamu 3 Mepexi.

YBATA

B Hikonu He nposadumu
8CMOKmMy8aHHs1 6e3 ¢pirib-
mpy, 8 NPomMueHoMy pasi
npucmpiti Moxxe 6ymu rnowi-
KOOXeHUU.

B 3axuwamu npucmpid 8id He-
e2odu, 8oroau ma xapu.

IHWi Hebe3neku

/A HEBE3IMEKA

Hebesneka subyxy!

B 3a60poHEHO 8UKOpUCMO-
g8ysamu ripucmpid y subyxo-
Hebe3rneyHuUx 30Hax.

B He ecmokmysamu subyxosi
abo eoproyi easu, piOuHU ma
nun!

B He ecmMoKkmysamu rnus Ximid-
HO akmueHuUx memarnlie (Ha-
npuknad, asroMiHil, MazHid,
UUHK)!

B He ecmMokmysamu Hepo3bas-
JleHi kucriomu ma nyau!

B He dornyckamu 8CMOKMYy8aH-
Hs1 npedmemis, Wo nanarmes
4yu mnirome!

A MOMNEPEAO>XEHHA

Hebesneka mpasmysaHHs!

B He nposadumu 6CMOKMYy8aH-
Hs1 3a 00romMo20or0 HacaoKu
ma eCMOKmMyesarbHOI mpy6bku
nobnu3sy 2onosu.

&N OBEPEXHO

B []ns 3anobiecaHHs HewacHUM
gurnadkam ma mpasmy8aHH
rnpu mpaHcropmyeaHHi rnpu-
cmpoto ¢nid nputiHamu 0o
ygaau eazay rpucmpoto (ous.
po30in "TexHi4yHi 0aHi").

KoediuieHT cTinkocCTi

&N OBEPEXHO

W [Ileped sukoHaHHSM 6yO0b-
aKkux 0iti 3 npucmpoem abo
6insi Hb020 HeobxiOHO 3abe3-
neyumu cmitikicms, w06 3a-
nobiemu HewacHUM surnao-
KaM ma mpaeMy8aHHI0 8 pe-
3ynbmami nepekudaHHs rnpu-
cmporo.

3axucHi 3acobu

AN\ OBEPEXHO

B 3axucHi npucmpoi criyeyroms
0151 3axucmy Kopucmysadis.
3miHa 3axucHux npucmpois
4yu HexmyeaHHs HUMU He 0o-
MycKkaembCsi.

UK-7
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3aranbHi BKasiBku

MpaBunbHe 3acTocyBaHHA

Llen yHiBepcanbHWI NIococ NpU3Ha4yeHo Ans BUKOPU-
CTaHHsA BAOMA, @ He Ansi NPOMUCIIOBUX Linen.
Bupo6Huk He Hece BignoBiganbHOCTI 3a 36UTKK, 3a-
BAaHi HEBIQNOBIAHMM abo HenpaBuIbHUM 3aCTOCYBaH-
HSM MPUCTPOIO.
BukopuctoByBaTmh yHiBEpcanbHuUiA NMNOCOC TiMbKy 3:
B opuriHanbHWM inNbTPYBanbHUM MiLLKOM.
B OpuriHanbHUMK 3anacHUMK YacTMHaMK, akcecya-
pamu Ta 4oAaTkoBUM obnagHaHHAM.
YHiBepcanbHWi NMNOCOC He NPU3HAYeHo ANs:
B YMLIEHHS NIOAeN Ta TBapuH.
B 36upaHHs:
Komax (Hanpvknag, Myx, NaByKiB Ta iHLL.).
npegMeTiB, WO WKIANMBI ANs 300POB's,, MaloTb ro-
CTpi kpal, rapsiyi a6o Tnitoui.
BOnorux npegmeTis abo piguH.
nerkozanmucTux abo BubyxoHebeaneyHmx peyo-
BUWH Ta rasis.

OxopoHa foBKinns

Yy Marepianu ynakosku nigaatotscs nepepobui
%@ [nsi NTOBTOPHOrO BUKOPUCTaHHS. Byab nacka, He
BUKVMAAWTE NaKkyBamnbHi MaTepianv pa3om i3 fo-
MaLLHIM CMITTAM, BigaanTe ix 4ns NoOBTOPHOro BUKOPU-
CTaHHs.
Crapi npucTpoi MiCTATb LiHHI MaTepianu, Lo
E MOXYTb BUKOPVUCTOBYBATUCS NOBTOPHO. Tomy,
6yapb nacka, yTunisyinte ctapi npucTpoi 3a 4omno-
EEEE \\0r0t0 crieuianbHUX cuctem 36opy CMITTS.
IHCTpyKUii i3 3acTocyBaHHsi koMnoHeHTiB (REACH)
AKTyanbHi BigOMOCTi NPO KOMMOHEHTV HaBeAeHi Ha
Beb-By3ni 3a agpecoto:
www.kaercher.com/REACH

YTunisauis dinbTpa Ta ¢inbTpyBanbHOro miwka

PinbTp Ta PiNbTPYBaNbHUIA MILLOK BUFOTOBIEHI 3 €KO-
noriyHo 6e3neyHnx marepianis.

FKLLO0 BOHM HE MICTATb PEYOBUH, LLLO 3a6OpOHeHi Ans
yTunizauii AOMaLLHBLOro cMiTTs, B moxeTe yTunisysa-
TN iX 3i 3BMYANHMM OOMaLLHIM CMITTAM.

MapaHTia

Y KOXHil kpaiHi AitoTb YMOBW rapaHTii, BUAaHi Hawmmm
KOMMNEeTEHTHUMY ToBapucTBamu 3i 36yTy. Henonaaku B
po6oTi npucTporo Mu ycyBaeMo 6e3nnaTHo NpoTsrom
TepMiHy Aii rapaHTii, AKLLO BOHW BUKNMKaHi 6pakom ma-
Tepiany 41 NOMUNKaMn BUrOTOBIEHHSI. Y rapaHTinHOMY
BMNaaKy 3BepTanTech, 6yab nacka, 3 obnagHaHHsaM Ta
[OKyMEHTamu, Lo NiATBEPAXYOTb MOKYNKY NPUCTPOLO,
Ao Batuoro ToproBoro areHta abo [0 NpUBeAEHNX HUX-
Ye MyHKTIB rapaHTiiHOro 06CnyroByBaHHS KMiEHTIB.

Cnyx6a nigTPMMKN KOpucTyBayiB

Y pasi BUHUKHEHHS NUTaHb Y Henonagok AoNoMory
oxoye HagaayTb y dinianax dipmm KARCHER. Agpecu
[OMB. Ha 3BOPOTI.

3anacHi 4YacTuHu

Cnia BMKOPUCTOBYBATM NULLIE OPUriHATIBbHI KOMMNMEKTY-
10Yi Ta opuriHanbHi 3anacHi geTani, ToMy Lo came BOHU
rapaHTytoTb 6e3neyHy Ta 6e3nepebiliHy ekcnnyaTauiio
npvnagy.

IHdbopMaLis LWOA0 KOMMAEKTYYMX Ta 3anacHux geta-
nen MictuTbCA Ha canTti www.kaercher.com.

Komnnekt nocrayaHHA

KomnnekTauis npucTpoto 3a3HaveHa Ha ynakosui. Mpwu
po3nakyBaHHi NPUCTPOIO NEPEBIPUTY KOMMNMEKTaLto.

Y pasi HecTaui JoaaTkoBoro obnagHaHHa abo yLikoa-
XXeHb, OTPMMaHUX Nif Yac TPaHCMOPTyBaHHS, CMif NoBi-
[OMTe Npo e B TOProeesbHy opraHisauito, sika npoga-
na anapar.
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12

Knasiwa Bmukay/Bummkay
IHAikaTOp 3MiHM hinbTpa
Po3bnokyBaHHS BiACiKy Ans akcecyapis
Poboui koneca

Pyuka

Knasiwa 3moTka kabenio
Perynatop cunu BCMOKTYBaHHS
BcmokTyrounii wnaxr

Pyuka

[opaTtkoBa NoBiTpsiHa 3acrniHka
TeneckonivyHa Tpy6ka

PerynioBaHHs TeneckoniyHoi Tpy6ku

Onuc npuctpoto

13
14
15
16
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—
16

MeH3nuk ans mebnis

Hacapgka ans ctukis

Baxinb nepemukaHHs

Conno ans nony

* B 3aNeXHOCTIi Bi OCHALLIEHHSA
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Ek

nyarauis

BBeaeHHs B ekcnnyaTtauito

Manonox Kl

= 3’egHaiiTe onopy LUNaHry BCMOKTYBaHHS 3 OTBO-
POM A5t BCMOKTYBaHHS.

= [1ns 3HATTA 3aTUCHITb BUCTYNM NasiB Ta 3HiMITb na-
TPyGOK BCMOKTYBarnbHOroO pykasa.

Mantono

= 3’egHaiiTe pyuKy Ta TeneckoniyHy Tpyoky.

= 3’egHanTe conno Ans Niafiorn Ta TeneckonivyHy
TpyOKy.

ManioHox Kl

= Bigperynionte 6axaHy AOBXWHY TENECKONiYHOT
TPyOKU.

MantoHok

= [1nsa BUMKHEHHS HeobxiaHo niaBicuTn conno ans
nignory Ha napkyBanbHOMY KPIiNmeHHi Ha 3aaHin
CTOPOHI Nnpunaay.
LLle ogHe napkyBanbHe KpinneHHsi po3TalloBaHe
Ha HWDKHI CTOPOHI Npunaay.

Mantonox H

= TpumaTucs 3a MepexeBuii kabenb Gins WwTekepy
Ta BunmaTn. BctaBTe mepexesuii LUTEKep y po3eT-
KY.

Mariorok
= BknoviTe NpUCTpinA.

ManioHok

= PerynioBaHHSs CUNM BCMOKTYBaHHS! BUKOHYETbLCS 32
[10MOMOrOL0 PerynsiTopa Cuny BCMOKTYBaHHS:

Hacmpoimu cuny ecmokmyeaHHs y eidnogidHocmi

do cumyauyii:

B Hu3bka cuna 6CMOKMYy8aHHs — NS rapAvH, Tek-
CTUNbHUX BUPOGIB, M’kMX Me6niB, NoayLLIOK

B CepedHs1 e&cMOKmyeasbHa 30amHicmsb — ons
nerko 3abpyAHEeHUX KUNVUMIB / KUIIMMOBUX NOKPUT-
TiB, BUCOKOSIKICHUX KUMUMIB.

B Hal6inbwa cuna ecMOKmMyeaHHs1 — Ans TBEPANX
nipnor, Ayxe 3abpyAHEHUX KUMMMIB Ta KUMUMOBHKX
NOKPUTTIB

= 3aMmiHuTK inbTpyBanbHUI MilLOK Biapa3y, sk Tinb-
KV 3aCBITUTLCS IHAMKATOP 3aMiHN INbTPY.
[ue. raBy «3amiHa inbTpyBanbHOro Milka.

Mantonox [l

Cwuny BCMOKTYBaHHS MOXHa 4OAATKOBO perynoBaTy 3a

[0MOMOroK 3aCyBKM ANSA NiACOCY NOBITPS.

B Ao 3acyBKa BigKpuUTa, CUna BCMOKTYBaHHSA
3MeHLLeHa.

B AKWo 3acyBKa 3akpuTa, Cura BCMOKTYBaHHS 3BU-
YanHa.

Baxnusa BkasiBka! [TpucTpiii aBTOMaTM4HO BUMM-

KaeTbcs y pasi Hebesneku neperpisy. BUMKHITE npu-

CTPIil Ta BUTAMHITL MepexeBuii kabenb. MNepekoHari-

Tecb y TOMy, LU0 COMIO ANs MiAnoru, TeneckonivyHa

BCMOKTYBanbHa Tpy6a abo BCMOKTyBanbHUiA pykaB He

3abunucs, Npy LbOMy HeoBXiAHO 3MIHWUTK dinbTp. IMi-

CNsl yCyHEeHHS HECNPaBHOCTEN 3anuLNTV NPUCTPIN OXO-

TIOHYTW LWOHalMeHLe Ha 1 roauHy, Micns Luboro npu-

CTPIll 3HOBY rOTOBWI [0 eKkcnnyarauii.

Mpu6upaHHA 3 AOAATKOBUM OGnagHaHHAM

3acTtocyBaTu KOMNEKTYIoui

Maniorox [El

B Llitka ana me6niB: ana 6epexHoi 04UnCTKM Me-
6niB, AenikaTHNX NPeaMEeTIB, O4YUCTKM KHUXKOK, BEH-
TUNSALUINHUX OTBOPIB B aBTOMOGInNi ToLwo

B Hacapaka ans CTUKIB: KyTiB, CTUKIB, padiaTopis
onarneHHs

Manionok 1

= T[ligBicuTn conno Ans nianory Ha napkyeanbHOMY
KpinneHHi i3 3agHbOT CTOPOHM Npunagy Ta 3adik-
CyBaTu NOro Y NONoXeHHi dikcawii.

Maniorox (1]

= HatucHyTn aebnokytouy KHOMKy Biaciky Ans akce-
cyapiB.

= BigKpuTu KpULLKY Biaciky.

= [ictatn akcecyapw.

= BcTaBuTuK py4Ky A0 ynopy y HeobxigHe goaaTkoBe
obnagHaHHs.

BkasziBka: [lJogatkose npunagaas Moxe BUKOPUCTO-

BYBaTUCb TAKOX i 3 HAAITOK TENeckoni4HOK BCMOKTY-

BanbHO TPYGKOI0.

Conno gnsa nianoruy, Wo nepeMmMKaeTbca™

* B 3aNeXHOCTi Bifl OCHaLLEHHs
MantoHok
= TgepAi noBepxHi:

= Kunumu Ta KWNIMMOBI NOKPUTTS:
[ pr— ]

Mariorok i
= Teepai NnoBepxHi:

g

= Kunumu Ta KUNMMOBI NOKPUTTA:

T

3akiH4eHHs1 poboTu

Mantonok [
= BUMKHYTM NpUCTPI Ta BUTSATHYTU LUTEKEP.

Marorok K]
= HaTucHyTun kHonKy 3mMoTkK kabens. Kabenb aBTo-
MaTWU4HO 3aMOTYETLCH Y NMPUCTPIN.

Maniorok 1

= T[ligBicutn conno Ans nignoru Ha dikcatopi 3i 3Bo-
poTHbOry 60Ky NnpucTpoto Ta 3adikcyBaTu NOro y
iKCYIOHOMY NONOXEHHI.
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TpaHcnopTyBaHHA, 36epiraHHs

Marorok i}

= BwuCoKO NigHATM NPUCTPIN 3a py4Ky Ta NepeHecTu.

MarnioHok P&l

= Hebesneka ywkoaxeHHs anapaTta BOAoI0, Lo
BUTIKae.

= BcTaHoBWTM Hacaaky Ans Nianory B napkyBanbHe
MOJIOKEHHS.

YBATA

= [leped nposedeHHsim byOb-sikux pobim 3 npuna-
dom crid sUMUKHymu npuniad ma eumsi2Hymu me-
pexesuli wmekep numnococa.
IMeped nposedeHHsiM 6ydb-sikux pobim 3 npuna-
dom criid sUMUKHymu rpusad ma eumsi2Hymu me-
pexesuli wmekep numnococa.

= [Ipunad dossonssembCsi sUKopucmosysamu mirb-
KU 5IKWO ecmarosreHi yci ¢inbmpu ma ¢hinbmpy-
8arbHUl MiWOK.
B iHwomy sunadky ue rnpussede 00 MOWKOKEHHS
dsuzyHa.

= HecnpasHul ginbmp ma inbmpu, siKi He MOXHa
binbwe oyucmumu, Matoms 6ymu 3aMiHeHi.

3MiHUTK DinbTpyBanbHUM MilLOK

MantoHok

= AKWO CBITUTBLCA iHANKATOP 3aMiHW inbTpa, 3ami-
HUTK %‘lepyBaanmﬁ MiLLIOK.

MantoHok

= Po36nokyBaTtu Ta BiKpUTV KpULLKY dinbTpa.

ManioHok

=> Ha3oBHi BiOK1HYTK KpinneHHs inbTpy Ta aictatu
DinbTPyBanNbHWN MILLOK.

ManioHok %

= 3akpuTy inbTpyBanbHUA MILLIOK Ta yTUIi3yBaTH.

MantoHok

= BcTtaBuTu HOBWIA hiNbTPyBanbHWIA MILLOK [0 ynopy
B chikcaTop.

= 3adpikcyBaTy KPULLIKY.

3MiHMTK DiNbLTP 3aXMcTy ABUTyHA.

®inbTp 3axuUcTy ABUryHa: licns BUKOPUCTaAHHSA

OCTaHbOro iNbTPYBaNbHOrO MilKa 3aMiHiTb YNakoBKY

3 (hinbTpyBanbHNUMM MilLKaMK.

PinbTp 3aX1CTy ABUrYHA 3HAXOAMTLCS 3@ BCTABIEHUM

diNbTPyBaNbHUM MiLLKOM.

= [lepen TUM siK BCTaBUTU DiNbTPyBanbHWUN MiLLIOK,
HeobXigHO 3aMiHUTK INbTP 3aXUCTy ABUrYHA.

ManioHok iﬁ

ButarHytn pamy oinbTpa.

3HATU 3 pamu cTapuin INbTP 3axucTy ABUryHa Ta

yTunisyeaTu.

BcTaButu y pamy HoBWI DinbTp 3axncTy ABUTyHA.

BcTaButu pamy oinbTpa.

L2 2 7

HEPA-dinbTp

PinbTp ANS OYUCTKM NOBITPS, LLO BUAYBAETHLCS.

BkasiBka

=  Ouuctutn HEPA-dinbTp 3a HasBHOCTi ABHOrO 3a-
GpyaHEHHS.

= 3amitutu inbTp HEPA y pasi NnoLKomKeHHs.

YBAIA

MamepianbHi 36umKu y pesynbmami HernpasuibHO20

quujeHHs1 HEPA-ginbmpy.

= Y pasi nompebu nposodumu o4uweHHs nid cmpy-
MeHem 800u. He sumupamu U He Yucmumu i3 3a-
CMoCy8aHHSM WimKu.

= Hi e sxomy pasi He mumu ¢binbmp 6 nparbHil Mma-
WwuHi ma He cywumu 3a O0roMoeoio heHa.

= 3abopoHsiembcsi Mumu Oemarni 3 BUKOPUCMAaHHSIM
3acoby 0ns Yuw,eHHs1 abo okpony.

= [losHicmio sucywumu ¢hinsmp neped ecmaHos-
TIeHHsIM 8 npucmpiti (MiHiMym 24 200uHU).

Maniorok [E]
= BigKkpuTU KPULLIKY.
= BwucsoboanTn inbTp HEPA Ta BUTArHYTH Oro.

Mantorox ]

= [lpomuTtn HEPA-inbTp nia cTpyMeHem xonoaHoi
BOAM.

= icna ynweHHs o6epexxHo cTpycuTy, Wwob Buaa-
NUTY 3anuwkn 6pyay i HaaNULWOK BOAW.

= [pocywmnTtn HEPA-dinbTp Ha NoBITpi, yHUKaoun
[xepen ceitna i Tennotu. Betaste cyxun HEPA-
inbTp 3HOBY B NPUCTPINA.

MantoHok
= BcraButu cinbtp HEPA Ta 3adikcyBaTtu ihoro.
= BcraBuTty KpuLLKy Ta 3adikcyBaTi ii.

OumcTutn chopCcyHKy Ans nignoru

Ouuwati dopcyHKy Ans nianory, Wo nepeMuKaeTbes,

yepes piBHOMIPHI NPOMiXKM Yacy!

= 3HATW conno Ans Nianoru 3 TeneckoniyHoi BCMOK-
TyBanbHOI TPYOKU.

= OuncTUTH hopcyHKy Ans Nignoru.

MouncTuTn gopaaTkoBe o6nagHaHHS.
MarntoHoK

= [Ins oymLeHHs Ta BuaaneHHs 3abpyaHeHb MoXHa
BiAAINUTY PyYKy BiA TPYOGKM BCMOKTYBaHHS. [ns
LibOro HeobXiAHO HAaTUCHYTU Ha 2 MexaHi3mu po3-
6rokyBaHHS Ta BiAAiNUTKY iX OOWH Big OOHOTO.

= B’egHaiite Ta 3adikcynTe pyyKy Ta TeneckonivyHy
TPY6KYy.
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TexHi4Hi XxapaKTepucTuku

Tun S =] e e Q < <

(=3 o - [l - N N

= < = = p= e =

0 ) 0 ) o ) o

2 2 2 2 2 2 2

= = = = = = T —
Hanpyra \% 220 220 220-240 |220-240 |220-240 |220-240 |220-240
Tvn cTpymy My 50 50 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60
Knac saxucty 1] I Il Il 1] 1l Il
Bara (6e3 obrnagHaHHs) Kr 5.2 5.1 5.2 5.1 5.1 5.2 5.2
Papiyc i M 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5
EdekTrBHUIA 06'eM Mmillka aAns n 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8
nuny
Poamipu
[loBxunHa MM 435 435 435 435 435 435 435
LuMpuHa MM 288 288 288 288 288 288 288
BUCOTa MM 250 250 250 250 250 250 250
HomiHanbHa cnoxuBaHa notyx- | BT 1100 700 1100 700 700 1100 1100
HIiCTb
Bakyym MiH. kPa 18 16 18 16 16 18 18
HEPA-dinbTp HEPA 12 |HEPA 13 HEPA 12 |HEPA 12 HEPA 13 |HEPA 12 |HEPA 13
PiBeHb NOTY>XHOCTI Ly ab(A) 78 76 78 76 76 78 78
Moxnuei 3miHu y koHcmpykuyii npucmpoio!
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KypMeTTi TyTbIHyLbI,
ByibiMabl anfalukel kongaHy angbiHaa
A I!I nanganaHy HyckayblH MyKVUSIT OKbIN
LUbIFBIHBI3, HYCKaynapAbl opblHAanN,

KewniHri nanganaHy yLiH Hemece ocbl annapaTTbl KeniH
navganaHaTblH TyfiFanap YLWiH cakTan KOnbiHbI3.

Kayincisaik Typanbl
HyYCKaynap

— BylibiIMbIHbI3ObI iCKE KOCbITY
anobiHOa KosidaHy myparibl
HycKayrblfbIH OKbIr asnbir,
Kayincisoik myparbl
HycKayrnapbiHa Ha3ap emir
OmbIpbIN spekem emiHis.

— bylibimOarbl eckepmy XoHe
Hyckay 6eneinep MaHbI30bl
6ylbIMObI Kayirnci3 KordaHy
YWiH HyckaynapObl 6epedi.

— [MaddanaHy HycKaybIHOafbI
epexeniepMeH Koca, xalsrbl
3aHO0bI Kayinci30ik XoeHe
)KasamadlibIM OKUfaHb! anobiH
any mananmapbiH
caKamaraH X6H.

Kayin peHreni

A KAYIIN

AybIp XapakammaHyfra He

ernlimae anapbirn corambiH

mikenet mypde myce anamabiH
mayekersee HycKay.

N ECKEPTY

AybIp XapaKkammaHyfra He

ernlimae anapbirn corambiH

bIKmumar Kayinmi xarOalinapra

Hyckay.

AN ABAWUTIAHbI3

XKeHin xapakammaHyra
anapbIr coFrambiH bIKmumari
Kayinmi xardalra Hyckay.
HA3AP AYJAPbIHbI3
Mamepuandbik 3usiHFa anapabir
cofambIH bIKmuMali Kayinmi
)XarOalra Hyckay.

ANeKTpnik Kypamaacrtap

A KAYIN

SreKkmpriik MoKmbIH COFy Kayrii.

B KypbinfFbiFa Kbiamem
Kepcemy oHe OHbl XOHOey
anobiHOa, KYPbIifbIHbI
ewipin, Kyam albIpbIH
axXblpambiHbI3.

B )KeHOey Xymbicmapbl MeH
anekmpriik benwekmep
bolibIHWa Xxymbicmap mek
eKinemmi Kbiamem
KepcememiH mamaHOap
OpbIHOaybl KEPEK.

B Kyam cbiMbl MeH Kaberib
awacbIHOa ap KordaHbIC
anobiHOa 3aKbiMOapObiH bap-
JKOFbIH MEKCEePIHi3.
3akbiMOarnFraH Kyblim CbiMbIH
eKinemmi Kbiamem
Kepcemyuwi/anekmpuwi
MamaHOap depey
aybicmbipybl muic. Kybim
CbIMbI 3aKbiMOasiFaH
6ylibiMObI KoridaHb6aHbI3.

B Tasanay nacmarnapbiH,
aliHek ma3anay
bylbiMOapbIH Hemece
yHuUgepcarsnobIK ma3sanay
bylibiMOapbIHbIH
KondaHbaybl muic!

B Cyra bambipyra 6onmatiobi!
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B b5ylbIMObI CbiMbIHAH
mapmaIn ycmamaHbi3 /
macsbimanoamaHbi3.

B )Keninik kabenb0i emkip
byuipnepdeH mapmairn
HeMmece KbICbIrn emkKi3yee
6onmadosbl.

B bylibiM awachIH 351eKmp
po3emkachkIHaH Xesinik
kabeniHeH mapmeairn
axXblpamnaHbi3.

&N ECKEPTY

B bylibiMObI MeK 31eKmMpLUiHiH
IEC 60364 cmaHOapmbiHa
coliKec KOHObIpFaH a51ekmp
po3emkachiHa Xalfayra
60n1aokl.

B bylbIMObI mek aybicrarbl
MOKKa XarifaHbi3. XKeninik
KepHey napamempiriepi
makmadwada KepcemineeH
KepHeyMeH calikec 60rybl
Kaxxem.

B Kayincizdikmi kKammamachi3
emy makcambiHOa 6ylibIMObI
asmomammabl axblpamkbiu
(makc. 30 MA) apKbinbi

KondaHy KamaH YCbIHbI1aokbl.

B [JaldanaHy Ke3iHOe Xeninik
kabernbOi 6ylbIMHaH MOorlbIK
whlirapy / xasbirn arny Kepekx.

Kayinci3 konaaHy

A KAYIN

B Kanmama Kara3biH
bananapdaH aynak
ycmanbI3, myHWbIfbIr Kasy
kayni 6ap!

N ECKEPTY

B Gananapra Hemece HycKay
bepineeHxok adamdapra b6yn

bylbiMObI natdanaHyra
6onmatios!.

B by KypbinfFblHbl hu3uKarbik,
CEeHCOopJIIbIK Hemece akblr-ou
damybl wWekmersieeH Hemece
maxipubeci xeHe/Hemece
6inikminiei xxok adamdap
6inikmi MamMaHHbIH
bakbinaybiHOa 6onmaraH
Kke3de Hemece OChbl
MamaHOap maparibiHaH
bylbIMObI KorndaHy maciri
)KOHe ofaH KambICmbl
Kayinmep myciHOipinmeaeH
ke3de natidanaHbaybl muic.

B bananap 8 xacmaH acKaH
Xardalda Hemece osiapObiH
Kayinci3digiHe xayarnmesl
aldam bakblnaybiHOa Hemece
KYPbIrfFbIHbIH KONI0aHy
macifniMeH XoHe ofaH
Kambicmbl KayirnmepmeH
maHbICKaH Ke30e fFaHa
KYPbInfFbiHbI KOridaHa anaobl.

B Gananapfa KypbliFbIMEH
oliHayfa pykcam 6epMeHI3.

B Gananapra KypbirFbIMEH
oliHayfa xorn bepmey yuwiH
onapdbl 6akbinan ombipy
Kepex.

B Gananap KypblifbiHbl MeK
epecekmepOiH
bakbinaybiHOa masanaybl
XoHe naldanaHybl MyMKIH.

N ABAUTIAHBI3

W ¥3aK yakblm icke Kocblmau
myprfaH xardali0a Hezai3ai
KocKbiwmbl/6ylibiM
KOoCKbiwbIH 6acbin 6ylbiMObI
OUWIPIHI3 XOHE 3r1IeKmpIiiK
awaHbl axblpambiHbI3.
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B bylbiMObI ewKawaH Kocyrbl
KyUiHOe Kanodbipyra
6onmadosbl.

B bylibiMObI op natidanaHy
)XeHe ma3sanay/Kbiamem
KepcemyOdeH KeliH ewipiHi3
)KOHe arekmp awachbiH
WhblfapbiHbI3.

HA3AP AY/JAPbIHbI3

B Copfblilumbl ewkKawaH
unbmpcis natdanaHbaHbi3,
bylbiM 3aKbiMOarybl MyMKIH.

B bylbiMObI XXafbIMCbI3 aya
padlbl, biriFasn XeHe Xofapbl
memnepamypa biKnarnbiHaH
Kopfay Kepex.

Backa Teyekengep

A KAYIN

XKapebinbin kemy kKayni!

B )Kapsbiny Kayni 6ap
XXeprniepde natdanaHyra
mbIUbIM casibIHaobI.

W )KapblInFbil HEMeCe XaHFbil
2as, cylblIKmbikmapObl XoHe
waHObI copFbimmnaHbi3!

B Peakmuemi memarisn
waHOapbIH (Mbicaribl
anrmMuHul, magHesud,
MbIpbIW) copFbimmnaHbI3!

B EpiminimezeH KbiWwKbindapobl
Hemece cinminepdi
copfrbimmnaHbi3!

B )KaHfblW Hemece
mymaHfbIW 3ammap
copmaHbi3!

N\ ECKEPTY

XKapanaHy Kayni!

B [llymek neH coprbiw bac
XarbIHO0a copmalobl.

AN ABAWUTIAHbI3

B Anammap MmeH 3aKkbimOapOhbl
6ondbipmay ywiH 6ylibiMObI
macbimarndaraH Ke3oe
casimarbiHa Ha3sap
ay0apbiHbI3 (MexHUKarsbIK
MmasiimemmepOi KapaHbI3).

TypakTbInbIK

AN ABAUJIAHbI3

B Kayinmi xarOatnap MeH
bylbimM 3aKbIMOarybIHbIH
anobiH any ywiH 6ydbiMObI
natidanaHy andbiHOa
Kayinci3oik wapanapbiH
cakmay Kaxxem.

Kayincisaik kypanaapbl

AN ABAUJIAHbI3

B Kayinci3dik KypandapbIHbIH
Makcamel -
KondaHywblnapobl KayinmeH
cakmaHObIpy, onapobl
e32epmyae Hemece
baKbinaycnl3 Kanobipyra
6onmatios!.
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Xannbl Hyckaynap

B¥l7lblMﬂbl MakcaTblHa calkec KonaaHy

Dieser Universalstaubsauger ist fiir den privaten
Gebrauch im Haushalt und nicht fiir gewerbliche
Zwecke bestimmt.
OHaipywi bynbimabl MakcaTbliHa cal emec Kongasy
Hemece KaTe TypAe kongaHyaaH nanga 6onatbiH
31sHAap YLWiH XayankepLinik ketepmenai.
OMmbeban WaHCoPFbIWTLI TEK TOMEHAErinepMmeH
nanganaHyra 6onaabi:
B TynHyckanbl cy3riw kan
B TynHyckanbl Kocankbl benwekrep, kepek-
XapakTap He TancblpbiC 60oMbIHLWa 6epineTiH
Kepek-xapakrap.
OMmbeban WwaHcopfbIW TOMeHAerinepre apHanvaraH:
B Agampap He xaHyaprapgbl LaHCopFbinay.
B Kenecinepai waHcopfbinay:
Mwukpoar3anap (Mbicansl, WbibbiHAAP,
epmekLinep xaHe T.6.).
[eHcaynblK yLWiH 3SAHAbI, ©TKIP, bICTbIK HE XXaHFbILL
3arTap.
blnFangbl He cyiblk 3aTTap.
Tes TyTaHfbIL HEMECE XaHbILL 3aTTap MeH rasaap.

KopluaraH opTaHbl Kopray

{yy Kanrtay maTtepuangapel ekiHlwi eHaeyre
<9 xapamapbl. KantamaHbl yii KOKbICbIHA
naKTbipMayblHbI3[bl CypaniMbI3, onapabl eKiHLi
eHAaey YLiH 6enek KOMbIHbI3.
©3 Mep3imMiH asikTaraH kypangapaa 6aranbl,
E eKiHLWi eHaeyre xapamapl matepuangap 6ap.
CoHAbIKTaH KONAaHbINFaH >xeHe ecki
EEEN GyiibiMaapAbl apHaiibl ipiKTen xuHay xynenepi
apKbInbl KanaplKTapFa TancelpybiHbI3 NasbiM.
KypambiHaaFbl 3aTTap Typanbl aHblKTamanap
(REACH)
ByMbIMHBIH KypamblHAaFbl 3aTTap Typarbl COHfbl
MaFnyMaTTapAbl acTblAa KepceTinreH MHTEpPHeT
6eTTepimiage oku anachbi3:
www.kaercher.com/REACH

Cya3riHi XaHe Ccy3rilu KanTbl TacTay

Cyari MeH cyarilll Kan 3Konornanbik Tasa
mMaTepvangapaaH xacarfaH.

Erep yi kangbikTapbl yLWiH pykcaT eTinmereH 3aTtrap
OK Gorca, kanbinTbl Y KanablkTapbiMeH Gipre
Tactayfa 6onagabl.

Keningeme

By/ibiMaapbIMbI3 YLWiH 8p enfe xayanTbl 6TiM
cepikTecTepimi3 TapanbiHaH LblFapbinaTbiH keningeme
wapTTapbl kywTe 6onaabl. Erep matepvangapabiy
akaynblfbl HemMece favibiHaay 6apbicbiHaarb
kaTenikrep Tabbinca, 6i3 bIkTUMan akaynbiKkTapabl
Kenin mep3imi iwiHae akbICbl3 XxeHaenmis. Kenin mepsimi
iwiHae HapasbinbIKTapbiHbI3 60nca, acnanTtbl caTkaH
cayaa MekeMeciHe HeMece XakblHAarbl eKineTTi
CepBUCTIK KbI3BMET KepceTy OPHbIHA caTbin any YeriH
kepceTin, xabapnacbiHbl3.

©HAipinreH KyHi kKepceTinreH Typ kecteciHae
LuMdpriaHfFaH.
YKeke caHaapablH MafFblHackl kenecigen 6onagpl:

Meicanbi: 30190

3 OHpAipinreH xbinbl

0  ©HgipinreH Facbipbl

1 ©HAipinreH oHXbINAbIK

9  ©HAipinreH anbiHbIH eKiHLWi caHbl
0 ©HAipinreH anbiHbIH GipiHLLI caHbl

CoHbiMeH 6yn Mbicanga 30190 koabl
09 /(2)013 eHaipinreH kyHiH 6ingipeni.

Bynbim Konpganywbsinapra Keiamet Kepcety
Genimi

CypakTapblHbI3 Hemece kefeprinep 6onfaH
xargaiinapaa 6isaii KARCHER koMnaHWUAChIHbIH
eKiNeTTiriHiH MamaHaapbiMbl3 O3iHi3re 63 kKeMekTepiH
6epeai. MekeH-xannapabl 6eTiHiH apTKbl XafbliHaH,
KapaHbI3.

Kocankbl 6eniwekrep

Tek TynHycka Kepek-kapakTtap MeH TYMHycka Kocaskbl
GenwekTepai konaaHblHbI3, cebebi onap GyibIMHbIH,
Kayincia xaHe akaycbl3 )XyMbICblHa Keningik 6epeai.
Kepek-xxapakTap MeH kocankel Kypangap Typansl
aknapat www.kaercher.com BeG-caiiTbiHAa
KOIMKeTiMA,.

Kantama iwiHpere 6enwekrep

CiaaiH OyMbIMbIHBI3AbIH XeTKi3iny kenemi kopanwaaa
6eHeneHreH. ByibiM KopaniacblH alikaHaa kopaniua
iwiHgeri 6ynbiM MeH GerLeKTepiHiH TomMbIK XaHe
Oy3blnMaraH Typae 6onFaHabIFbIH TEKCepin anbiHpl3.
Erep kenbip xababikTap ok 6onca Hemece
TacbiManaay kesiHaeri akaynap 6onca, annapatTbl
caTkaH coupmaHbl xabapaap eTiHi3.
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Bynbimabl icke Kocy

Cypet 1]

= CopfblW WNaHriHIH LWTYLEPiH Kipic caHbinayfa
EHri3iHi3.

= Anbin TacTtay ywiH wekTeriwTi 6ipre 6acwbin,
COPFbILL LUMAHTiHI TapTbiM LWbFapbIHbI3.

Cypet A

= Kon TyTKacbl MeH Teneckon copfbill TYTiriH Gipre
EHri3iHi3 )XoHe BGekeMaeH;s.

= EpeH wymeri MeH Teneckon CopfbiLL TYTiriH Gipre
EHri3iHi3 XoHe bekeMaeHi3.

Cypet H

= Teneckon copfbliLL TYTiriHiH PETTEeYiH iCKe KOCbIHbI3
JKOHEe TenecKon CopfbIl TYTIiriH KanafaH
Y3bIHAbIKKA OPHATBIHbI3.

Cypet

= Owipy YLWiH, eAeH WymeriH 6yNbIMHBIH apTKbl
XaFblHAAFbl Typak KPOHLITENHIHE BeKiTiHi3.
Backa Typak KpOHLUTEeHI BYAbIMHbBIH aCTbIHFbI
XaFblHAa OpHanackaH.

Cypet 5]
= Kyat kabeniH awacbiHaH ycTan WbiFapbiHpl3. KyaTt
aluacblH 3NeKTP po3eTKaCbIHA CarnblHbI3.

CypeT 6]
= bByMbIMabl KOCbIHbI3.

Cypet

= Copy KyLUiH peTTey apeKkeTi Copy KyLUiHiH
peTTeriwinae opbiHAanaab!:

Copy KywiH copfbinay xardalibiHa cali pemmey:

B TemeH copy Kywi — nepaenep, Tokeimanap,
xuhas, xacTblkTapFa apHanfaH

B Opmawa copy Kyuwi — XeHin KipneHreH kinemaep/
Kinem kanTamanapbl, XXoFapbl cananbl kKinemgepre
apHanfaH.

B )orapfbl copy Kywi — kaTTbl eaeHaep, katTbl
KipreHreH kinemaep MeH Kinem kantamanapbiHa
apHanfaH

= Cyariw KanTbl Cy3riHi anmacTbIpy MHAMKATOPbI
XaHb6ac 6ypbIH anMacTbIpbIHbI3.
«Cyariw KkanTbl anmacTbipy» 6eniMiH kapaHbi3.

Cypet 8]

YKeTkinikcia ayaHbl xankbiw COpy KyLUiH KOCbIMLLA

peTTeyre MyMmKiHAiK 6epeai.

B )KeTKiniKci3 ayaHbl XankbiLl allblK, COPY KyLui
TeMEHAETINreH.

B XKeTkinikci3 ayaHbl XankpiL abblk, COpy KyLUi
KanbinThbl.

MaHbi13abl Hyckay! KaTTbl Kbi3y Kayni TyblHAaFaH kesge

OyibiM aBTOMaTThl TypAe eweai. byibiMabl eLwipiHi3

e, Xeninik alaHbl TapThin WhiFapbiHbI3. EQeH wymeri,

TEenecKkon CopFbILW TYTir HE COPFbIL LUNAHTIHIH

KipneH6ereHiH Hemece Cy3riHi aybICTbIPy KaXeTTiniriH

TeKcepiHi3. AkaynblKTbl )XOWFaHHAH KeliH ByibiMabl

KkeMiHae 1 caraTt cankbiHAATbIHbI3 Aa, ByiibIM XyMbicka

nanbiH 6onagabl.

Kepek-xapakTapMeH copfbinay

Kepek-xapakrapabl KonaaHy

Cypert 9|

B Xuhas xakkbiwbl: xunhas 6eH cesimTan
3aTTapAbl, KiTanTapaafbl WaHabl, Kenikreri
XKENAeTy caHplnaynapbiH oHe T.6. MykusT
Tasanay YLUiH.

B Kybic canTamachl: 6ypbiliTap, )ancapnap oHe
GaTtapesinapfa apHanfaH

Cypert n

= EpeH wymeriH 6yMbIMHbIH apTKbl XafFbliHAarbl Typak
KPOHLUTENHIHE BeKiTiHi3 xaHe GekiTinreH kyire
6acbIHbI3.

CypeTt 10}

= Kepek-xapakrap 6enimiHiH 6ocaTkblLLbIH
6acbIHbI3.

=2 Kepek-xapak )ankblLWblH aLlblHbI3.

= Kepek-xapakTbl LblfapblHbI3.

= Kon TyTKacblH kanaraH Kepek-kapakka
BeKiTinMereHLue eHrisinja.

Hyckay: Kepek-xapakTbl GekiTinreH Teneckon copfbiLl

TyTiriMeH ae napganaHyra 6onagpl.

AybICTbIpbINATbIH €AeH WyMeri*

* XuHakTanyblHa 6annaHbICTbl
CypeTt [11]
= Karttbl GeTTep:

Cypert 12}
= Karttbl GeTTep:

g

= Kinemaep meH kinem kantamanapbl:

T

XKyMbICTbI asikTay

Cypet 6]
= bBy#ibiMab! ewwipin, alaHbl TOKTaH LWbFapbIn
anbiHbI3.

CypeTt 13|

= Kabenbgi opay TyiMeciH 6acbiHbI3. Kabenb e3-
e3iMeH aBToMaTThbl Typae OyinbiMFa TapTbinbin
Kovblnaabl.

Cypert n

= EpeH wymeriH ByMblHbIH apTKbl KafblHAaFbl Typak
yCTafbllWbIHA iNiHi3 XaHe bekiTinreH kymnre
6acbIHbI3.
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Tackimangay, cakray

Cypet [14]

= Kypangbl TyTkacblHaH KeTepin TacbiMangaHbI3.
Cyper PXl

= BynbiMabl kyprak 6envere cakrayra KOMbIHbI3.
= EpeH copy wyMmeriH Typak KyrhiHe OpHaTbIHbI3.

Tasanay xoHe TeXHUKanbIK KbI3MeT
KepceTy

HA3AP AY[APbIHbI3

= bBylibiMOa ke3 KeneeH xxymbicmapObl opbiHOamac
OypbiH, OylibIMObI BWIPIHI3 XOHE WaHCOPFLILMbIH
Kyam awacbiH axblpambiHbi3!
BytibimOa ke3 keneeH xymbicmapobl opbiHOamac
OypbiH, OylibIMObI OWIPIHI3 XOHE WaHCOPFLILMbIH
Kyam awacbiH axblpambiHbi3!

= bBylibiMObI mek 6apribiK cy32inep MeH cy3aiw
Kanmap opHamblniFaH xardalida FaHa
natidanaHbIHbI3.
Olimnece Ko3fanmKbIWbIHa 3aKbIM Keslyi MyMKiH.

= Akaynbl cy3zinep MeH ma3sanayra Xapamcbi3
cy3einepdi aybiIcmbIpy KEPEK.

Cya3riw KanTbl anMacTbIpy

Cypet

= CyariHi anMacTblpy MHAMKaTOPbI KaHFaHaa, Cy3riL
KanTbl anMacTbIpbiHbI3.

Cypet

= Cyari kaknafblH KynnbliHaH 6ocaTbin, allblHbI3.

Cypet

= Cyari ycTafblLLbIH CbIpTKa ayAapbin, Cy3rill KanTbl
anbin TacTaHbI3.

Cyper 1l

= Cyariw kanTbl KynbINTan, kagere xapaTbliHpI3.

Cypet

= KaHa cya3riw KanTbl yCTarbilLKa TipenreHwe
OpHaTbIHBI3.

= KaknakTbl GekiTiHi3.

KosfranTkbiw KOpFaHbICbl CY3riCiH
anmMacTbipy

KosranTkblIw KopFaHbicbl cy3rici: Cy3riw kan

ByMacbIHbIH COHfbI CY3rill KabbIMeH anmacTbIpbIHbI3.

Ko3FanTKbILWTbIH CaKTaHObIPFbIL CY3riCi OpHaTbINFaH

CY3rill KanTblH acTbiHAA OpHAaNackKaH.

= Cyariw KanTbl opHaTnac GypbiH KO3FaNTKbILITHIH,
CakTaHAbIPFbILL CY3riCiH anMacTbIpbiHbI3.

Cypet h

= Cyari XakTayblH LUblFapbin anbiHbI3.

= Ecki KO3ranTKbIWTbIH CaKTaHObIPFbILL CY3TiCiH Cy3ri
XaKkTaybl peTiHae anbin Tactan, kegere
XKapaTblHbI3.

= KaHa KOo3FanTKbIWTbIH CakTaHAbIPFbILW CY3riCiH
Cy3ri )KaKTayblHa OpHaTbIHbI3.

= Cyari XakTayblH OpHaTbIHbI3.

HEPA cya3rici

Tasa LWbIFbIC ayaFa apHanfaH cyari.

Hyckay

= HEPA cya3riciH KipneHreHi kepiHreH xargaiaa
Tasanay Kepek.

= BakbimganfaH HEPA cysriciH anmacTbipy

HA3AP AYQJAPbIHbI3

HEPA cyszinepiH kame ma3sanaydaH natida 6onamsiH

MyniKmiH 3aKbiMOarnybi.
Kaxem 6onraH0a, mek arbiHObI Cy acmbiHOa
masanaHbi3, CypmieHri3 He KbinwakneH
masapmnaHbI3.
CyseiHi ewkKawaH Kip Xyy MawuHacbiHOa
ma3sanamaHbi3 XaHe heHMEH KernmipMeHi3.

= bBenwekmepiH ma3anarbiw KypandapmeH Hemece
KalHaraH cyda xyyra 6onmadiobl.

= CyaseiHi bylibimra opHamnac 6ypbiH MObifbIMEH
KypfambiHbi3 (kem Oe2eHOe 24 caram).

Cypet [19)
= KaknakTbl awblHbl3.
= HEPA cya3riciH 60caTbin, WbIfapbiHbI3.

CypeTt 20}

= HEPA cya3riciH cyblK afblHAbl CYMEH XYbIHbI3.

= TasanayaaH keWiH KOKbIC KanablKkTapbl MEH KarnfaH
cyabl KeTipy yLWiH, cy3riHi abarinan KafblHbI3.

= HEPA cya3riciH >xapblK NeH Xbiny ke3aepiHeH
anwak, Tasa ayaga kenTipiHis. HEPA cya3riciH
ByMbIM iLiHe Tek KypFak KyiiHae eHri3iHi3.

Cypert
= HEPA cya3riciH eHrisin, 6ekiTiHi3.
= KaknakTbl eHri3in, 6ekiTiHi3.

EpeH cantamacbIH Tasanay

AybICTbIPbINbIN-KOChINATBIH €4eH canTamachiH Xyneni

TYpAe TasanaHbi3!

= EpfeH wyMeriH TeneckonTblK COPFbILL TYTIKTEH
LbIFapbIHbI3.

= EpeH wymeriH Tazanan WhbifbIHbI3.

Kepek-xapakrapabl Tazanay
CypeTt

= Kon TyTKacbl MeH COPFbITY LUNAHTICIH Tadanay yLUiH
He XyMbIC KigipicTepiHae benwekreyre 6onagbl.

On ywiH 2 6ocaTKbILWThl GACbIHbI3 )XaHE TapTbiHbI3.

= bannaHbICTbIPY YLUiIH KON TYTKacbl MEH COPFbITY
wnaHriciH 6ipre eHrisiHia e, 6ekiTiHi3.

KK - 11
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TexHuKanbIK MaFrnymarTap

Typi S e e e e < <

(=3 o - [l - N N

= < = = p= e =

) I ) I ) © )

2 2 2 2 2 2 2

= = = = = = T —
@nekTp KepHeyi \Y 220 220 220-240 |220-240 |220-240 |220-240 |220-240
OnekTp ToK Typi My 50 50 50/60 50/60 50/60 50/60 50/60
Kopray knaccel 1] 1l 1] 1l 1l 1l 1]
BybIMHbIH Kepek-apakTapcbi3 | Kr 5.2 5.1 5.2 5.1 5.1 5.2 5.2
canmarbl
©pekeT paguychl M 75 75 7,5 7,5 7,5 7,5 7,5
LLaH xuHafFblwTapAblH TIMAI n 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8
Kenemaepi
©nwemaep
¥3bIHObIFbI MM 435 435 435 435 435 435 435
EHi MM 288 288 288 288 288 288 288
BuikTiri MM 250 250 250 250 250 250 250
TYTbIHbINATLIH aTaysbl KyaTt BT 1100 700 1100 700 700 1100 1100
Bakyym MuH. kPa 18 16 18 16 16 18 18
HEPA cyarici HEPA 12 |HEPA 13 |HEPA 12 HEPA 12 HEPA 13 HEPA 12 |HEPA 13
[AbIObIC KyaTbIHbIH AeHreni Ly, |AB(A) 78 76 78 76 76 78 78
TexHuKanbik e32epicmep natida 6onbin Kanybl
MYMKiH!
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	Mục lục
	Chú ý an toàn
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